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李子英一行到我街调研
7月9日，为深入贯彻落实党的“三严三实”专题教育和基层党建工作要求，区委组织部部长李子英一行人深入我街新袁村和华盛里社区进行调研服务。街道党委书记张运桢、办事处主任韩孝堂、排水处主任姜涛、街党委副书记刘淑红等同志陪同调研。

李子英听取了新袁村书记柴慈琦关于新袁村基本情况、党组织建设情况、目前存在的问题及落实“三严三实”工作的情况汇报。
子英部长充分肯定了新袁村日常事务工作、抓好“三严三实”专题教育和基层党建工作取得的成效，并就如何做好下一步工作提出建议：要切实抓好专题学习研讨，承上启下解决问题，坚持两手抓两促进，高质量推进“三严三实”专题教育；要大力加强队伍建设，扎实推进村务监督工作，解决村级集体经济薄弱问题，着力提高农村基层党建工作整体水平；要健全工作机制，加大工作投入，真正把抓基层党建责任落实到位。 

在华盛里居委会，子英部长参观了一站式服务大厅和基层党团活动室，听取了居委会负责人的工作介绍，对居委会的人员分工和阵地建设做了了解。她指出华盛里居委会在各项工作中能够坚守纪律、开拓创新，做出了一定的成绩，希望街道居委会不断查摆问题，解决问题，真正做到为群众办实事。
副区长张洪宝到无瑕街道调研
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     7月15日上午，副区长张洪宝到我街官房村和春霞里社区开展“三严三实”专题调研，街道党委书记张运桢，副主任韩家绪、冯洪武、刁昆陪同调研。
　　在官房村，张洪宝与官房村干部就提高村级集体经济水平，改善村民居住环境等问题进行了探讨。张洪宝叮嘱官房村干部要再接再厉，下力量做好民生工作，为老百姓谋得更多的实惠。

在春霞里居委会，张洪宝听取了居委会负责人的详细汇报，并就如何做好下一步工作提出要求。他说，做好基层工作要及时与群众进行沟通，着力解决群众提出的难点问题，要切实抓好专题学习研讨，并且希望调动基层党组织书记的积极性，推动工作有效开展。他还从不同的角度对不严不实的情况进行了分析。

区农经委领导来我街调研
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7月14日上午9点，区农经委党委书记宋子立、副调研员孙金同一行到我街开展以“严以修身、坚定理念”为主题的调研活动。街道党委副书记陈杰，区农经委基层联系点李庄、西地、大杨村资产管理公司党政一把手参加调研会议。

会上，陈杰介绍了我街各方面情况，尤其提到了刚刚结束的基层党组织换届情况，并着重介绍了李庄、西地、大杨等3家村资产管理公司的基本情况和新一届领导班子概况以及转制以来群众工作、村队资产保值增值等方面的一些具体情况。随后，宋子立就“三严三实”标准落实与所包村队的干部逐一进行了交流。期间，宋子立举了很多案例，深入浅出地说明基层党员干部要“严以修身、坚定理念”的重要意义，一定要在实实在在的工作中以“三严三实”的标准严格自律，做好工作，为百姓谋利益。
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部队参观无瑕生态园
为开展好“学习践行强军目标，做新一代革命军人”主题活动，提升官兵节俭意识，“七一”期间，区双拥办主任丁纯志带领高炮四团官兵代表来到无瑕生态园参观体验，感受驻地人民的鱼水深情。
期间，丁纯志与43名官兵参观了园区的各类种植园，通过讲解员的介绍，官兵们对新型农业种植技术和集约化的生态农业生产形式都有了细致的了解。
本次活动，进一步增进了军地间的友谊，有效引导广大军民加深对双拥工作的认识。
组织村居两委会干部参观学习
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7月10日，街道党委书记张运桢、办事处主任韩孝堂携村资产管理公司党政一把手、居委会主任共计40余人赴西青区、武清区实地参观学习关于小城镇建设的成功经验。

早上7点，无瑕街一行人按计划准时出发，首先来到了西青区张窝镇。在张窝镇广场，张窝镇党委书记王志义先是介绍了该镇的总体情况，特别是小城镇建设工作启动以来，镇党委和政府在土地流转利用、居民安置就业、还迁房建设和市政配套等方面的经验以及在共同助推区域经济综合发展，助力城镇宜居乐业功能不断升级进程中总结的先进经验。随后一行人乘车参观了张窝镇的街道市容，王志义书记随车讲解了本镇的功能布局以及历史变迁、未来规划，并回答了无瑕街一行人的提问。
参观后，大家纷纷议论，孝堂主任、家绪副主任等多位同志先后发言。运桢书记指出张窝镇的成功，除其自身独特的背靠南站、面向本市核心区的区位优势，以及土地、人口等资源开发开放政策等，最重要的是上至书记、镇长，下到一般干部，整个队伍的“垦荒牛”精神和“勇于担当、敢于创业干事”的气魄。
结束张窝镇的参观之后，一行人驱车前往武清区“第三届中国绿博会”南湖景区。武清南湖景区的园区布局、绿色理念、“人文、环保、经济协同发展”先进理念等几个方面，让众人都有了新的认识，对今后建设美丽新无瑕颇有助益。
· 特别报道
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举办“第二届社区文化艺术 节·庆七一评剧专场”演出
6月30日下午，为庆祝党的94年华诞，我街特邀东丽区海兴评剧团，在街文化小剧场为社区居民带来脍炙人口的经典评剧曲目，受到无瑕戏迷朋友的热烈欢迎。

演出现场座无虚席，海兴评剧团的演员们表演了许多广为传唱的传统曲目，除了《风声紧》、《火红的太阳》、《景颇山上》、《红色娘子军》等经典选段外，还特意创作了反映无瑕发展、人民安居乐业的评剧小品《巧遇亲家》。

演员们卖力的表演、靓丽的行头、功力深厚的唱腔让戏迷们大饱耳福。在场观众表示，没有共产党就没有新中国，要珍惜今天幸福的生活，今后将继续发扬奋斗、拼搏的精神，共同创造美好的明天。
街道团委开展暑期小讲堂活动
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暑假初至，街道团委与华盛里社区为学生们开展了一期暑期小讲堂活动，特别邀请了我街退休老干部姚广兴，为孩子们讲述他的故事。街关工委常务副主任乔普林以及20余名中小学生参与此次活动。

姚爷爷为孩子们讲述了从旧时代的艰苦生活，到参军后的人生转折，再到抗战胜利，新中国建立以来的巨大变化。孩子们被姚爷爷的故事深深吸引着、感动着，纷纷表示自己今天的幸福生活来之不易，要更加努力学习，将来才能更好的回报社会。活动过后，我们还为孩子们播放了励志动画电影《藏獒多吉》。
召开机关退休老干部座谈交流会

6月30日，街道组织机关退休老干部召开半年工作汇报交流会。街道党委副书记刘淑红、办事处副主任杨泽宝参加会议。淑红书记代表街道党委、办事处向老干部表示问候和良好祝愿。随后，泽宝主任汇报了全街2015年上半年的工作情况，就全街经济形势、城市化建设、环境治理、社会事业等方面情况及取得的成绩向老干部作了情况通报。与会老干部对街党委班子能够认清街情、创新思路，团结务实、真抓实干的精神表示满意，对无瑕街近年来的发展变化表示高度认可，对现任班子成员不骄躁、有魄力的状态深感欣慰。同时，老干部们也纷纷为无瑕发展建言献策，并表示今后将继续发挥余热，关心支持街道的发展。
街市容环卫整修荷花池
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街道办事处门前文化长廊荷花池一直是我街居民热衷的观景、休闲场所。近几年由于缺乏管理，池内荷花衰败殆尽，池塘周边泥泞不堪，加之池塘周边没有防护设施极易造成安全事故。

为此，街市容环卫部门花费数十万元，整修加固了池塘护坡、在池塘周边设置了防护栏，并购入大量荷花种植在荷花池内。随着夏季到来，满池荷花已经悉数盛开，呈现一副繁花似锦的美丽画面，每天都有大量本地及周边地区居民来此观赏、消遣、乘凉。
新袁资产管理有限公司党支部“七一”慰问
“七一”前夕，新袁资产管理有限公司党支部，在支部书记柴慈琦的带领下，走访了包括肖世禄、赵万金、袁立帮、吴桂兰在内的12位老党员及病残党员，向他们送上节日的问候。
一行人深入老党员及病残党员家中，为每人带去慰问品及慰问金并送上节日的祝福，活动让慰问对象切实感受到了组织的关怀，感受到了党和政府的关怀和温暖。
· 部门动态
我街被批准建立放心菜乡镇监管平台

在区农委的大力支持下，我街建立“放心菜乡镇监管平台”。7月2日坐落于滨源市场的实验室改造工程全部完成，7月中旬将投入使用。届时放心菜监管平台将对我街道范围内的设施农业进行监管，确保设施农业内各种蔬菜用药的合理性和安全性。同时，滨源市场将利用监测设备对进入市场的蔬菜进行检验，以确保居民用菜的安全性。

排水管理处信息

污水处理中心自去年完成提标改造后，厂内绿化任务提上新的日程。除草皮管养外，新栽植银杏树40余株。经绿化组精心养护，如今草色青青，绿树成荫，厂貌焕然一新。
2015年国家对食品行业有了新的政策。为了保证纯净水质量，丽水纯净水厂积极组织全体员工进行内部培训，认真学习了新质量手册，并从实际操作入手，再次熟悉纯净水制作流程，严格操作规范，经考核水厂员工全部合格通过。
环卫工人“防暑歇脚点”启动
连日来，骄阳似火，烈日炎炎，持续高温天气使人酷热难耐， 我街有关部门在去年设置滨瑕里、春霞里、博才里、聚贤里环卫工人防暑歇脚点的基础上，今年又增加了森淼里、华盛里、春霞里、秋霞里等点位，同时在三号路、规划一路、规划二路、育才中路、缝春路等路段设置了流动慰问车辆。每个歇脚点配备了遮阳伞、风油精、绿豆汤、水果等防暑降温用品、食品，为环卫工人们在炎热的夏日里提供“绿荫”和清凉，流动慰问车可以随时为正在一线作业的环卫工人送去必要的防暑用品、食品。
