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· 党政要闻 
教育部科技发展中心带领五所高校到我街调研
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7月21日，教育部科技发展中心产业处处长贾一伟带领浙大、北航、北交大、北科大、北化大共五所高校的科技园负责领导到我街调研。副区长张洪宝接待了来访一行。区政府办、合作交流办陪同接待。贾一伟一行实地调研了钢管集团、钢铁集团、天铁炼焦、一重集团、赛瑞机械等企业。驻区企业们分别就各自在技术创新、产品研发、节能环保等方面实施中遇到的具体问题和具体需求向前来调研的高校团队寻求帮助。
在座谈中，张洪宝谈到无瑕街道是我市装备制造业、冶金产品深加工行业的集中区域，入驻企业集中。传统的“三大铁”曾经是天津在现代工业上的代表，如今面临在转型发展中如何再续辉煌的问题，既要请专家们献计献策，更要请专家团队扎根东丽共谋发展。贾一伟表示，随着“中国制造2050概念”地不断明晰，工业转型将迎来大突破、大提速。高校与地方的合作顺应潮流，一旦做好了将是真正的互利共赢。五所高校的代表都表达了此次东丽之行的三个“没想到”：一是没想到东丽区对高校调研如此重视；二是没想到无瑕街一个区域竟然聚集了如此多的装备制造、钢铁冶金大型企业；三是没想到企业如此渴盼与高校的合作。现在已经有众多课题可进行深入研究，高校也希望借助大型企业的乘数效应，加大产学研的结合力度，尽快实现科研成果的应用转化。下一步，我街将与合作交流办共同努力，进一步将企业的需求细化，实现点对点的高校回访，落实本次调研的成果。
市综治办领导来华盛里社区检查指导工作
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为了进一步落实市综治办关于加强村（社区）社会治安综合治理工作办公室建设的要求，7月29日下午，市综治办副巡视员边均兴在区综治办陪同下一行4人，来到街道华盛里社区实地检查指导工作并举行社区综治办公室揭牌仪式。街道党委书记张运桢、党委副书记陈杰、公安派出所、华盛里居委会做了相关汇报。

走访中，向市领导介绍了当前社区户籍人口、流动人口、辖区面积等基本情况，同时，陪同市领导实地查看了社区警务室、一站式服务大厅、综治信息平台运行情况及网格化管理情况。以华盛里社区作为示范点，在社区内举行了社区综治办公室成立揭牌仪式。

    此次揭牌仪式，市领导对街道综治各项工作给予高度评价，并就下一步综治工作提出了新的要求，要求街道与社区密切配合，按照市、区文件精神，逐步完善基层综治办公室各项制度机制建设，切实将综治工作做实、做细、做精，为维护街道稳定发挥积极作用。

区街领导到大宋清真寺进行慰问
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今年的7月15日是回、维吾尔、哈萨克、塔吉克、塔塔尔、柯尔克孜、乌孜别克、保安、东乡、撒拉等十个少数民族的传统节日——开斋节。开斋节前夕，区委副书记郑会营、区政协副主席、统战部部长刘俊生及区委统战部、区政府民宗办等区领导到我街大宋清真寺慰问。街领导刘淑红、魏民等同志陪同。

在慰问过程中，区领导向清真寺寺管会成员们简要地介绍了东丽区经济及各项事业发展情况，同时对寺管会为区街稳定、发展做出的贡献表示了感谢。区领导们对“开斋节”表示了祝贺，为清真寺送上一万三千元慰问金。街道办事处也给予清真寺一万元的慰问金来支持宗教文化事业发展。
总工会开展“送凉爽”活动
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7月27日，为了贯彻落实党的群众路线教育实践活动，为职工办好事、办实事，加强高温季节和高温作业职工劳动保护工作，我街总工会开展了夏季“送凉爽”活动。区总工会主席孔宪义一行深入我街市容环卫、建华管桩等企业慰问了在炎炎夏日仍坚守在一线的职工，了解企业职工生产生活情况。并为耐迪实业、国兴工贸等十家驻街企业发放了毛巾、饮料、绿豆、白砂糖、茶叶等防暑降温用品，提醒大家要注意防暑降温，鼓励大家立足本岗、干好工作，为企业的发展贡献自己的一份力量。同时，工会领导也要求企业负责人严格落实安全生产和职业防护、高温劳动保护等措施，切实做好高温天气下员工的防暑降温工作。
区人大代表多次到我街视察
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7月16日，区人大常委会副主任龚振波，财经城建工委主任韦玉明带领部分区人大代表来到我街就市容环境综合整治情况进行视察。
7月21日，区人大常委会副主任陈文华，内务司法工委主任蒋文会带领部分区人大代表来到我街，对我街城市管理的办公基础建设、规范化管理、队伍建设、以及“一支队伍管全部”落实运行情况等进行了视察。

两次调研中，人大代表们充分肯定了我街道市容环境综合整治成果，并建议街道及有关部门要着力提升城市建设管理水平，加大环境综合治理力度，特别是老百姓关注的环境脏乱差、占道烧烤、违章建设等问题的治理力度，高水平完成市容环境综合整治各项任务。

副区长张嵩参加两次调研均表示，在今后的工作中，我们将继续巩固“清脏治乱”工作成果，不断提升市容环境建设及管理的质量，同时在机构设立和调整上下功夫，建立全区城市管理信息化平台，发挥网格员及志愿者的力量，广泛参与，主动维护，达到城市管理区域的精细化、内容的数字化及事件处置的标准化，为加快推进美丽东丽建设步伐做出新贡献。
· 特别报道
慰问贫困残疾人

7月27日上午，街道办事处副主任韩家绪，在杨泊村资产管理公司副书记刘天海陪同下，带领街道残联工作人员来到了贫困残疾人张永星母亲家里进行慰问。

据了解，张永星因交通事故导致生活不能完全自理，百万余元的医疗费支出造成家里生活十分困难。街道党委、办事处领导得知这一情况后高度重视，责成街道残联积极协调，为其加快办理残疾证，并申请贫困残疾人临时救助款10，000元，以解燃眉之急。这项工作一方面让张永星一家人看到了生活的希望，另一方面也得到了街道党委、办事处领导的好评。
爱心捐款信息

为了贯彻区残联关于开展“爱心捐赠月”活动的通知精神，街机关、重机工业园、排水管理处、辖区居委会、村资产管理公司积极响应文件精神，踊跃捐款。据统计，共募集善款118，260元，其中排水管理处捐款26，900元、街道办事处捐款15，770元、重机工业园捐款3，850元、天津一冶建设工程有限公司捐款11，050元、富民实业集团有限公司捐款10，000元、其他企业均捐款5，000元。“爱心捐赠月”活动受到街道党委、办事处领导的高度好评，也极大鼓舞了残疾人对美好生活的向往与热情。
旧楼区提升改造工程顺利完成

我街旧楼区提升改造工程已全部竣工，圆满收官。该项目涉及五个小区，包括滨瑕里、博才里、聚贤里、华盛里、民惠里等总计78栋楼，建筑面积38.24万平方米，惠及受益居民4500户。7月17日，经区房管局、发改委、财政局的工作人员，现场查勘后确认整体验收合格。提升改造的小区环境明显改善，道路硬化平整、墙体粉刷一新、更换安装楼宇对讲门、屋顶外墙渗水等情况也有了较大改善，受到了居民的广泛好评。
· 部门动态
为大宋清真寺修建食堂
开斋节前夕，街道办事处出资10万元，为大宋清真寺修建食堂，充分体现了我街领导对民宗工作的关心及重视。该项目在拆除了原有棚屋的基础上，重新修建砖砌房屋。修建后的清真寺外观和卫生条件得到明显改善。
高度重视裸露地面治理工作
近日，我街对区环保局反馈的街域内裸露地面情况，在地图上进行了标注定位，并组织力量对每块裸地进行了实地核对。经核实，街属裸地共有248处，包括“三大铁”80处，其中钢管集团院内17处、天钢集团院内49处和天铁炼焦公司院内14处。截止目前，全部裸地的责任单位已登记明确，治理措施已落实，由城管办安排网格员负责日常巡查督促，治理工作基本完成。
社区综治干部积极参加综治工作培训班

为了进一步加强基层综治队伍建设，按照区综治办的统一部署，7月22日至24日共3天，街道综治办以及择月里社区、华盛里社区、无瑕花园社区、秋霞里社区综治办主任参加了在市委党校举办的“全市村（社区）综治办主任培训班”。此次培训有效提高我街综治工作人员的综合素质。同时这也对全面提升基层综治工作水平，今后综治工作开展打下了坚实基础。
第五届技能竞赛起重机驾驶员组开赛

7月30日，“东丽区第五届职业技能竞赛”起重机驾驶员比赛在无瑕街农民技能培训基地举行。本届比赛共有30人进入决赛。经过理论和实际操作（曲线绕桩、六边形钻框、吊乒乓球）等环节比拼，共决出综合成绩一等奖1名，二等奖3名，三等奖5名。

市容环卫部门开展夏季消防安全自查
7月17日，为进一步做好夏季防火工作，市容环卫部门对秋霞里市场、新袁市场、官房市场等农贸市场及周边门店进行了夏季消防安全自查。此次自查主要针对夏季堆放物容易引起自燃、市场内大负荷用电等火灾隐患，重点检查了农贸市场消防设施配备情况，消防通道畅通情况以及电线设施是否老化情况，并要求商户对堆放物进行及时清理。这进一步提高了各经营户的消防安全责任意识和主体意识，为群众生产生活营造了放心的购物环境。
千企情况汇报

7月完成企业转型24家，截止目前共完成企业转型55家。其中技术改造39家、管理提升12家、关停淘汰4家。本月继续走访企业12家，服务企业科技认定14家。
数字社区前期建设工作安排会

    为了加快推进落实数字社区的建设，高效有序地做好数据入库、系统功能完善等工作，7月29日，社区工作科组织各社区居委会主任及信息录入人员开展数字社区建设工作会。
会上，一方面由天津市测绘院技术人员就对数字社区涉及到的系统建设、录入模块等方面进行了详细讲解，各居委会人员就社区存在的问题相应的进行了提问。另一方面分管领导韩家绪就下一步工作进行简要部署。
开展安全生产联合检查
7月30日，街安监办陪同东丽区政府办主任、安监局、工商局、消防支队、质监局、环保局、公安分局、卫生局等部门检查人员，对我辖区内的无瑕街生态园和青原物流有限公司进行安全生产联合检查。对在企业检查中发现的防火设备不全，仓库堆放杂物，用电线路杂乱，安全通道没有标示，管理制度不完善、技防设施不完善等多项问题，要求企业限期整改。

区人大代表慰问我街环卫一线工人
7月中旬，区人大代表柴慈琦一行人来到我市容环卫管理站，看望、慰问了辛勤工作在一线的环卫工人，并为工作在一线职工送来了200余个西瓜及其他防暑慰问品。表示对环卫工人不怕苦、不怕脏、不怕累、默默无闻甘于奉献的可贵精神表示感谢。
消除幼儿园消防隐患

近期，我街投入资金1.5万元，对春瑕幼儿园活动室和生活办公用房等公共区域外窗影响人员逃生和应急救援的金属护栏进行了改造，共开辟消防逃生门29处，及时消除幼儿园消防安全隐患。同时在幼儿园门前加装减速带两条。

