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邀请市规划设计院教授讲授“创客”相关理念知识讲座

为推广互联网时代新兴创新模式和业态，促进创客团队创新创业，加快小微企业发展。8月5日，我街邀请市规划设计院教授讲授“创客”相关理念知识专题讲座，街道领导班子成员参加。 
  创客一词来源于英文maker，是指不以盈利为目标，努力把各种创意转变为现实的人。近年来，创客活动在全球蓬勃发展，云集了互联网、电子工程、工业设计、数字艺术等领域的各类创新人才，已逐渐成为企业技术创新和产品创新的新生力量，并孕育和催生出一大批科技型小微企业。北京、上海、深圳等城市纷纷涌现出各类创客网站和具有开放实验室功能的创客空间。

通过此次讲座领导们纷纷表示受益匪浅，应该给创业群体搭建一个平台，现在已经进入互联网+的时代，我们都要去学习和应用什么是创客，怎样去适应创客的时代，都应该主动去学习。

中铁十六局领导来滨海重机园考察
8月5日上午，中国铁建十六局集团公司董事长孔令建先生一行应邀到我街滨海重机工业园参观考察。区委常委、副区长白凤祥，街道办事处主任韩孝堂等同志陪同考察。
据悉，中国铁建十六局集团是国家大型综合特级施工企业，在全国100家铁路、公路、隧道、桥梁最大建筑业企业排序中名列前茅。此次该集团高层主要是考察滨海重机园的投资环境、区位交通、工业基础设施配套以及入驻企业情况，重点查勘了计划建设盾构机研发与生产基地的工业地块，并现场听取了韩孝堂主任的情况介绍。孔令建一行对滨海重机工业园区配套情况以及我街服务企业的严谨态度和热情招商印象深刻，也表达了进一步加深了解、深入合作的愿望。

区委防范办到无瑕街道检查指导工作

按照区政法委相关要求，8月10日下午，区委防范办主任朱玉梅一行四人来到我街就防范工作进行调研并听取了相关汇报。

座谈会上，街道政法书记陈杰对当前我街重点人“四包一”落实、教育转化攻坚、“一墙一窗”建设以及“凯风网”投稿、敏感日重点人的管控等工作情况进行了详细的汇报。区防范办主任朱玉梅对我街防范工作给予了充分肯定，并就当前“9.3”抗战胜利阅兵等敏感日和今后的工作提出了新的希望和要求。一是要认清形势，提高责任意识。在特殊敏感时期要切实加强对重点人的管控，落实“四包一”责任；二是要做好“无邪教社区”创建工作，对“一墙一窗”阵地建设予以了强调；三是要加大反邪教宣传力度，营造良好社会氛围。
· 特别报道
 “八一节”慰问部队
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7月30
、31日，在中国人民解放军建军节到来之际，街道党委书记张运桢、办事处主任韩孝堂带领街道党政领导班子成员以及部分企业和村居负责人对天津市公安消防总队第四十六中队和驻津空军93675部队（高炮四团）进行了走访慰问，并送去价值7000元的慰问品。在慰问中，街道领导详细询问了消防四十六中队和高炮四团的训练、生活等方面的情况的。部队领导也代表全体官兵对街道的到来表示真挚地感谢。军地双方进行了座谈，就如何进一步促进军地军民关系和做好辖区拥军优属工作进行了沟通，希望今后加强联系，密切合作，多做一些实实在在的事情，使双拥共建活动开展地更加扎实，在军民共建上取得新的发展。
会后，部队官兵与新袁村明信蓝球队进行了一场蓝球友谊赛，体现了军民鱼水。
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举办“中国梦·天津美”慰问演出
8月3日下午，由天津青年宫、东丽团区委、无瑕街道与天津青年友好使者艺术团共同主办的消夏慰问演出在我街社区举行。在将近1个小时的时间里，艺术团的专业演员为无瑕的观众朋友们带来了精彩的表演。
整场晚会，在开场歌舞《美丽中国》的欢快旋律中开始，随着青年歌手付刚献上男生独唱《女人心》，将会场气氛渐渐推向高潮。青年歌手周志悦带来的独唱《时间都去哪了》、陈楠演唱的《炫境》、张欣表演的萨克斯独奏《茉莉花》等等脍炙人口的节目，无不受到观众的欢迎。整场演出在歌舞《中国梦》的悠扬旋律中徐徐落下帷幕，令人难忘，回味无穷。纵观整场演出，共计10个节目，节奏紧凑，主题突出，歌手与舞蹈演员都表现出了极高的专业水平，让无瑕街的百姓欣赏到了一场难忘的消夏晚会
本场演出不仅丰富了群众文化生活，同样地，也受到广大居民的欢迎，在丰富了无瑕人业余生活的同时，也营造了一份喜庆的气氛。
圆满完成基层党组织换届选举工作

8月1日，小宋资产管理有限公司党支部换届选举工作结束，至此，无瑕街道圆满完成基层党组织换届选举工作。
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我街下辖的15个资产管理有限公司党组织，8个社区党组织，6月12日基层党组织换届工作正式启动，8月1日结束，产生了新一届基层党组织领导班子。当选的新一届基层党组织成员共72人，其中新当选的12人，占17％，连选连任的60人，占83％；女性成员18人，占25%；平均年龄49岁，35岁以下的6人，占8%；大专以上学历39人，占54％。换届后的基层党组织班子成员的文化程度、年龄结构、女性委员比例均有了较大的改善和提高。一批党员群众信任、“双高双强”型人才进入基层党组织班子行列，提高了班子的整体素质和战斗力，为新型社区和新农村建设提供了坚强的组织保证。
此次换届选举工作由于领导高度重视、思想认识统一、程序把关严格、工作指导到位，全街上下形成良好换届氛围，确保了基层党组织换届工作按时顺利完成。
召开机关退休老干部复员军人座谈会
“八一”建军节来临之际，无瑕街道组织机关退休老干部复员军人召开座谈交流会议，街道党委书记张运桢、办事处主任韩孝堂、党委副书记刘淑红、武装部长张国征、党委组织委员柴慈珍出席座谈会。
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会上，街道党委书记张运桢代表街道党委、办事处向老干部致以节日的问候和崇高的敬意。办事处主任韩孝堂向老干部汇报了全街经济形势、社会事业、环境治理等方面情况，并就近期为群众办实事解难题所做的工作及下一步打算向老干部作了通报，同时希望老干部继续发挥余热，关注街道发展，关心支持各项工作，为无瑕发展建言献策。

座谈会上，老干部一致认为在这个光荣的节日里，街道党委专门召开座谈会进行慰问，心情非常激动，由衷地感到高兴。大家畅所欲言，回顾了自己的军旅生涯、我军发展的光辉历史及抗日战争的不朽功绩。纷纷表示，要继续发扬人民军队不怕困难、顽强拼搏、作风过硬、服务人民的优良传统，决不辜负街道领导的信任和希望，增强责任意识，继续发挥余热，为无瑕又好又快发展贡献自己的力量。
开展“理论超市”进基层活动讲座
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      为深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神，认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神，落实市、区委决策部署，深刻认识和牢牢把握宣传思想工作根本任务和基本遵循，进一步推进我区理论普及和形势政策宣传教育工作，8月7日，在无瑕街道办事处八楼会议室开展“理论超市”进基层活动讲座，到会共有102名党员，讲座邀请天津市党校教授、心理学博士漆玲老师，开展以“大力培育和践行社会主义核心价值观”为主题的讲座。

讲座期间，漆玲老师主要围绕社会主义核心价值观的内容、作用，以及谁来培育、怎样培育、如何评价社会主义核心价值观等内容展开演讲，演讲过程中，加入身边的小事例，把富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法制、爱国、敬业、诚信、友善做了更完整的诠释，让大家对社会主义核心价值观有了更加深刻的认识和理解。

基层妇联组织换届工作全面展开

按照区妇联、街道党委的工作部署，我街积极开展基层妇联组织换届工作。

8月6日上午，春霞里社区率先开展妇联组织换届选举工作，来自春霞里社区各行业的妇女代表40人参加选举并成功选举产生第一届妇联组织。街道党委副书记刘淑红到会并发表讲话。选举中，她介绍了村（社区）妇联换届工作的简要情况，要求新当选的妇联组织继续紧紧围绕街道党委办事处中心工作，增强吸引力、凝聚力和战斗力，不断提升妇联组织的服务质量和服务水平，发挥优势，突出重点，强化服务意识，在提高妇女素质、推进妇女创业就业、维护妇女儿童合法权益、促进和谐社会建设、提升妇联组织活力等方面做出新的贡献。

开展“夏日送清凉”活动
近日，由无瑕生态园发起、街道计生办牵头、无瑕帮公益组织共同开展了“暖夏日 送清凉”送关爱活动，为辖区内14户失独家庭、30户贫困母亲以及20余户住在华明敬老院的孤寡老人送去了夏日慰问品，为他们送去了党和政府的关怀和深切的问候。
活动中，相关人员组织部分贫困母亲、失独家庭到生态园进行夏日采摘活动。大家边聊边吃边摘，吃着自己亲手采下果实，他们感谢党和国家对贫困母亲和失独家庭的关心和照顾，感觉自己没有被社会遗忘，对以后的生活也充满信心。
· 部门动态
昔日杂草地今朝小花园　物业动手美化小区

近日，广大居民反映雨季来临尤其近期暴雨增多，很多社区植被被雨水冲走，大片黄土裸露地面，形成绿草稀疏、路面坑洼不平的现象，每逢遇到下雨天就会有积水，出入小区很不方便。我街道物业部门得知情况后，加班加点对小区进行荒草清理及铺砖工作，为社区居民创建了一个优良的道路环境。

安监办开展夏季商贸业百日安全大检查

为贯彻落实区安委会[2015]7号文件指示精神，进一步推动全街商贸业夏季安全生产工作，街安监办于8月4日陪同商务委、安监局、消防支队、市场监管局等部门进行夏季商贸业百日安全大检查工作。

本次检查对辖区内的天津东港加油站有限公司、滨源市场、滨瑕市场、永盛生活超市等公司进行检查。在检查过程中发现的临时照明线路乱接现象严重，安全通道堆放杂物，消防器材不足，无照经营等问题进行现场指导并勒令其限期整改。

元通水厂顺利通过环保局环保检测

7月20日至8月4日，由空港环保局牵头，保税区市政、市政污水厂三方联合对市政污水排放指标进行了为期半个月的检测检查，元通水厂工作人员认真执行各项生产制度，严格落实生产责任，加强生产运行管理和设备巡检工作，严控出水排污指标，确保排放水质的各项指标在规定范围之内，顺利通过环保局检查。

荷月里社区举办迎“八一”国防知识普及讲座

     7月30日下午，荷月里社区邀请93459部队指导员贾钊、士官段雨伸、班长张友权到社区开展迎“八一”国防知识普及讲座。街道办事处韩家绪主任和民政科负责人参加了此次活动。通过举办这次讲座，使同学们更加深刻的了解了国防历史，树立了国防观念，激发了同学们建设国防、保卫祖国的热情。






