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天津市自行车电动车行业协会

天津市工商联自行车电动车业商会
网址：www.norbicycle.cn      2013  年 10 月15 日

----------------------------------------------------------
本市又一个专业园区——自行车文化科技园项目

在滨海旅游区举行签约仪式

    10月9日，由天津市自行车电动车行业协会牵头发起，天津方世车业有限公司和天津市健亚电子科技有限公司合资建设的自行车文化科技园项目，在滨海旅游区举行签约仪式。

    签约仪式前，滨海旅游区管委会陈黎明主任与天津市自行车电动车行业协会龚孝燕理事长、天津方世车业有限公司方加维董事长、天津市健亚电子科技有限公司张金升董事长会面交谈。陈主任希望该项目以滨海速度早开工、早投产，成为具有旅游氛围和自行车文化特色的好项目。

陈主任和龚理事长出席见证了签约仪式。旅游区管委会副主任冯嘉强与方加维董事长、张金升董事长在项目协议上签字。出席签约仪式的还有旅游区建设交通市容局局长王子升、投资促进局副局长王志远。

自行车文化科技园项目总投资额3.5亿元人民币，占地156亩，包括7个子项目，分别是：高端自行车研发区、DIY定制区、高端自行车加工和工业旅游区、自行车展示销售区、自行车文化科技区、自行车产业交流区及综合服务区。

润 茂 交 通 器 材 有 限 公 司 举 办

“润茂海河之约”休闲骑行活动

美国速联、捷安特、建大轮胎、宏光车料等

多家企业老总冒雨骑行、雨中欣赏美丽天津

2013年10月13日，美国 SRAM（速联）创始人&WBR（世界自行车慈善）总裁F.K先生，应天津润茂交通器材有限公司李媛

总经理的邀请，专程从美国飞往天津，参加“润茂海河之约”休闲骑行活动，欣赏天津的金秋十月与魅力海河之美。

13日清早，润茂公司的员工们冒着绵绵的秋雨，像过年似的里外忙碌着，准备迎接远方回家的亲人。10点钟，美国 SRAM（速联）创始人&WBR（世界自行车慈善）总裁F.K先生、SRAM（速联）亚洲区总裁HANK先生、台湾宏光实业股份有限公司董事长林文华先生、天津捷安特总经理李敏卿先生、建大轮胎、信

隆实业、浩盟车料、政伸印刷、士禾塑胶等多家台资企业及本市企业的老总来到润茂，天津自行车电动车协会龚孝燕理事长和润茂的李总早已在这里迎候。简短的欢迎仪式，东道主李媛总经理和龚孝燕理事长分别发表了热情洋溢的欢迎词。李媛总经理首先对远道而来的美国速联公司总裁F.K先生、速联亚洲区总裁HANK先生以及中国区总经理等朋友的到来表示热烈的欢迎！对大家相约润茂、骑行海河表示由衷的喜悦！在致辞中，龚孝燕理事长代表天津协会、代表业界非常欢迎美国速联公司总裁F.K先生及所有朋友的到来，她说，你们的到来，恰逢其时。天津虽然是全国最大的自行车电动车生产基地，自行车和电动自行车年总产量都占年全国的半壁江山，但是，目前正在面临着产业转型升级。天津市委、市政府非常关注自行车产业，正在制定自行车产业发展规划和实施意见，规划和意见对推动这个产业的升级将会起到很大的指导作用。此时，世界一线品牌美国SRAM的到来与天津润茂公司的合作，又是一个良好的契机，你们的合作必将对提高天津高端自行车产品的比例、进而推进整个产业的转型升级起到助推器作用。
    美国速联公司总裁F.K先生也发表了富有激情的致辞，他说非常高兴来到美丽的天津，能够与润茂合作是个缘分，能够在金色的秋天骑行海河是种享受，我相信，我们的合作一定会成功！今后，我们每年的这个时候都要来天津海河骑行！

中午，美国速联公司总裁F.K先生和大家一起，在一片欢声笑语中包饺子、品尝天津美食。

下午，所有人员在绵绵秋雨的陪伴下，从天津之眼出发，沿着海河一路骑行，欣赏着海河两岸的每一个景点、每一座桥梁。最后，骑行队伍在美丽的意式风情街结束健康、快乐的低碳活动。
风雨无阻背后的力量
                     天津润茂/沙波

2013年元月，美国SRAM（速联）创始人&WBR（世界自行车慈善）总裁F.K先生莅临润茂，海河正值冰封，我们相约秋天再聚海河，同渡骑行之美，共享幸福之乐。作为世界轮界重量级的人物——F.K先生极具影响力和号召力，并且他将是首次在中国骑行，此事得到众多业界知名企业老板的倾情加入，SRAM（速联）亚洲区总裁HANK先生、捷安特天津公司李敏卿总经理、宏光车料公司林文华董事长、浩盟车料公司的高总、信隆实业公司的胡总、建大张经理及WBR台湾配套厂商的热情响应，润茂作为东道主全程安排一个完美的日程——2013润茂海河之约10月13日在天津举行。

    然而天公不作美，13日早晨便是秋雨绵绵，当我早晨在酒店大堂遇到远道而来的F.K先生，他的第一句话就是：“It’s great day for riding(这是骑行美好的一天)，那种自信的微笑，扫去了我心中的一丝沉重，紧接着我也收到捷安特李总的短讯：东亚运动会自行车比赛如期举行，我们也要风雨无阻。在寒风乍起的天气里，这些重量级嘉宾的信念让我无比的感动。

而更让人感动的是所有来宾都是如约而至，HANK先生从台湾赶来;宏光林董事长从南京展下了飞机直接到润茂;信隆胡总、建大张经理一行早早赶至润茂;浩盟高总也及时到场……外面的雨持续地加大，骑行活动如约举行，捷安特李总冒雨领骑，F.K先生等一行人沿海河骑行成为雨中天津最美的一道风景。

    聚集在终点站意式风情街所有的人都淋湿了衣服，但脸上绽放的微笑让人无比的感动。

    天公有雨人有情，这些嘉宾都是美国及台湾轮界的精英，他们表现出的坚定和勇敢令人动容，正是有这样一份执著与支持，才会有他们对品质的精益追求，难怪他们的产品闻名全球，书写了轮界的传奇。

    美国乃至台湾轮界的水平远高于天津，其实我们所欠缺的不是资金，不是设备，而是对信念的坚持和团队的鼎力支持，一个计划的活动，没有一家公司爽约，风雨同行，风雨无阻，这是值得我们深刻学习的。

    华灯初上，百年意式风情街美轮美奂，润茂精心安排的日程没有因为雨水而冲淡，美食醇酒，我们收获的不但是真诚与情意，而且是对信念的坚持。

    正如F.K先生所说：LOVE YOUR WORK & WORK YOUR LOVE.(热爱你从事的工作，就要风雨无阻)，也许这就是成功的秘密。

万众瞩目  重商云集

第十四届中国北方国际自行车电动车展览会

招展工作全面启动

经过十余年的强劲发展，中国北方国际自行车电动车展览会依托天津这个世界最大的自行车电动车生产基地、最大的自行车出口基地，不断成长壮大。如今，已经成为亚洲著名的专业展会，成为参展商展示产品、收集信息、树立信心、明确方向、坚定发展的强大助推器。

第十四届中国北方国际自行车电动车展览会，将于2014年3月28日至30日，在天津梅江会展中心隆重举行。展会将以“展示创新成果、推广产业文化”为主题，围绕着产业转变发展方式、产业优化升级、自行车运动文化普及、“四新”产品亮相等方面，开展一系列的专题展示交流、产业高峰论坛、自行车文化骑游展示等相关活动，并将引入更多高端自行车品牌及配套精品部件进行集中展示。

目前，招展工作已经全面启动，诚挚欢迎国内外广大企业、经销商莅临第十四届中国北方国际自行车电动车展览会，共赏中国自行车电动车产业发展的又一崭新篇章。

第十四届中国北方国际自行车电动车展览会基本情况：

主办单位：天津市自行车电动车行业协会

          天津市华轮展览有限公司

          天津市轮创科技发展有限公司

承办单位：天津市金谷会展服务有限公司

          天津市金华轮广告设计制作有限公司

支持单位：天津市轮拓创展科技有限公司

          天津市兴轮生产力促进有限公司

主场服务商：天津市金泰联合会展服务有限公司

法律顾问：张盈律师事务所

组委会联系人：邢燕兵（分机831）  杨  铮（分机816）

              李  樾（分机812）  周  静（分机804）

组委会联系电话：022-26437027  26437460   26438743

传真：022-26434768

电子信箱：hualunzhanlan@163.com
