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         创新驱动新发展 骑行文化行天下

第十三届中国北方国际自行车电动车展览会

圆 满 落 幕
3月29日开幕的第十三届中国北方国际自行车电动车展览会，经过三天盛大精彩展出，取得丰硕成果，于31日下午在天津梅江会展中心落下帷幕。

中央政治局委员、天津市委书记孙春兰，市委副书记、市长黄兴国，市委常委、市委秘书长段春华，副市长任学锋、何树山等领导亲临展馆视察。在认真观看了本市和外省一些知名品牌的大型展位后，市委书记孙春兰指出，自行车产业是天津重要的轻工产业，有光荣的产业传统和良好的基础优势。大力发展自行车产业，符合低碳环保的发展理念，利于倡导和构建低碳、健康的生活方式，希望在深入研究市场的基础上，加强自主创新，按照“轻、精、巧、高”的理念，推出更多自行车、电动车新产品，提升产品附加值，打造高端品牌。要努力推进产业基础平台建设，扩大产业集聚优势，提高配套能力，形成完整产业链，不断推进产业可持续发展。

中国轻工业联合会名誉会长陈士能、会长步正发、副会长兼秘书长王世成、原天津市人大副主任梁肃、国家工信部消费品司司长高延敏、中国自行车协会理事长马中超、名誉理事长王凤和、中国机电产品进出口商会高级商务专员张培生，天津市科委、经信委、商务委等有关部门领导、江苏、浙江、上海、山东、河北、广东、江西、福建、安徽、云南等省市自行车电动车行业协会或商会领导、专家和国外朋友参观了展会。

由天津市自行车电动车行业协会2001年自主创办的中国北方国际自行车电动车展览会，至今连续举办了十三届，已成长为全国会展业的知名品牌，本届展会规模和水平显著提升，在国内外市场的影响力进一步增强。本届展会的精彩呈现在五个方面：

一、高端展品展示行业自主创新成果，科学发展的主题更加鲜明

本届展会是在行业转型升级关键时刻举办的，高品质创新型产品的大量展出，集中反映了行业转型升级、创新驱动的发展步伐。从自行车展品看，普通中低档自行车产品基本退出了展会。轻质新材料、精加工、高品质、高附加值、巧妙设计的精品自行车成为展台上的主角，从升级版的学生用车到专业训练、大赛用车，从千元级到万元级的中高端自行车产品占据了展会的主要舞台。从电动自行车展品看，高端、耐用、实用成为主流产品特色。行业一线品牌更注重技术进步，注重电动自行车产品的锂电化、智能化，注重吸收植入高端新技术成果。通过这些创新型产品的精彩展出，突出显示了绿色、环保、时尚、运动、健康的理念已成为自行车和电动车产品研制开发的主流，突出表明了天津和国内自行车电动车产品正在按照“轻、精、巧、高”的创新路线展开全面的结构调整升级，打开了产业转型发展的新前景。

二、展会举办丰富多彩的骑行文化活动，大力倡导环保、健康生活方式，成为驱动行业可持续发展的不竭动力

文化建设越来越成为行业可持续发展的重要驱动力。为倡导绿色、环保、健康的生活方式，并在社会层面弘扬自行车骑行文化，展会开幕时召开了“首届中国大学生骑行文化发展论坛”，汇聚了全国近60所高校一百多位自行车社团负责人和多位业界知名人士、媒体代表参会，交流、分享高校自行车骑行文化建设、自行车社团管理发展等多个议题。现场还开通了网络直播论坛，超过万人参与了话题讨论。这项活动不仅积极推动了大学生骑行文化建设和骑行活动的开展，而且为自行车骑行文化建设注入了朝气蓬勃的青春活力。

展会首日，来自天津10所高校近百名大学生骑行爱好者组成的“青年学子骑行队”和来自“夕阳红”、“骑游天下骑行队”、“老年时报骑行队”的100多名队员组成的“中老骑行队”，举行了环绕市区骑行活动。30日上午，由展会组委会组织的100多名爱好者，举行了京津骑行活动。从天津梅江国际会展中心广场出发，经天津市区、河北廊坊于31日上午抵达北京。这些骑行文化活动的生动实践本身都是对低碳、环保、健康出行理念的公益宣传。

展会围绕“健康生活、低碳出行”这个主题，还举办了“2013自行车电动车创新产品时尚秀”、“华轮杯”第三届轻工技能大赛等精彩活动，吸引了参展公众的注意。

三、展会规模宏大、精彩纷呈，进一步彰显“北方展”的窗口魅力

本届展会场馆面积10万平方米，室内展位3600个，户外展位1000个，总计4600个，均超过去年。参展企业500余家。超过300平方米的特大型展位30多个。由于梅江会展中心二期工程展馆无法利用，致使200余家企业无法参展。

大型展位的豪华设计和装修，使本届展会尽显大气、洋气和豪气，尤其是多数展台采用先进的声光电设计，使展台装饰更加精彩，展品更显精致华丽，吸引了参展公众的拥簇围观。据一些外商评价，本届天津车展已与国际知名展会不相上下。据展会组委会了解，目前国内广大参展商和经销商非常重视天津展会。一些知名大型企业都踊跃参展，期望借助天津展会来展示企业实力，树立品牌形象；多数中小企业参展更加关注交易的成功，期望通过天津展的巨大市场窗口效应吸引市场订单，来巩固市场，确保今年企业的产销经营。展会期间，天津本地很多企业趁机举办各种论坛、品牌推介、招商、经销商年会等活动，与展会相互呼应，形成“台前幕后”的会内、会外的互动。据展会组委会不完全统计，本届展会三天展期，吸引了20多万人次的销售商和观众入场参观或交易，尤其开幕首日入场人数达12万人次。

展会的成功举办和整体水平的进一步提升，是与市政府的协调、指导和多方面服务分不开的，是政府、协会、企业多方有效合作的结果。展会前，市政府朱军秘书长亲自组织相关职能部门进行具体、充分的调研和协调组织工作。展会期间，市委、市政府领导亲临视察、指导。副市长任学锋在展会开幕后专程到展会参观、察看，对展会的环境等方面情况及时提出了指导意见。市领导和主管部门的亲力亲为和有效服务，为本届展会的成功举办创造了良好的条件。

四、广大媒体积极参与展会的宣传报道，进一步增加了本届展会的影响力

随着中国北方国际自行车电动车展会影响力持续上升，吸引本市和国内外媒体报道关注度越来越大。本届展会通过主办方与电动车时代网合作，吸纳众多媒体组成了新闻中心。广大媒体记者积极发挥新闻媒体的敏锐和活力，深入企业调研，多层次、多角度、多镜头深入采访报道，使展会新闻报道活动非常活跃。展会期间，新闻中心组织多家媒体采访王庆坨镇政府和当地多家企业，集中报道“中国自行车产业基地·王庆坨”行业特色区域共建的情况。新华社和人民网驻津记者深入行业协会采访报道行业发展情况。展会开幕后，新华社、人民网、北方网、天津电视台、天津日报、天津广播电台、今晚报和电动车时代网等众多媒体，对展会的参展企业、展品及展会举办的自行车骑行文化活动进行及时跟踪报道。这些生动报道和新闻描述都在时空上及时传播了本届展会精彩，扩大了展会的影响力，对天津展会形象和展会品牌培育发挥了重大的作用。

五、本届展会吸引客商云集，促进了本市商贸服务业快速发展

随着中国北方国际自行车电动车展览会规模的不断扩大，不仅推动天津自行车电动车产业快速发展，而且使展会举办期间逐步形成产业节日氛围。广大参展企业利用展会期间趁机举办各种营销活动，纷纷包租宾馆酒店，广邀全国各地经销商举办招商交易活动。这种会内与会外的互动模式，不仅使展会空前活跃，而且吸引了全国各地十数万经销商云集津门，直接刺激了展馆和企业周边的住宿、餐饮、交通等服务业的商机，使天津各种服务业功能得到进一步的发展，增添了市场的繁荣。

本届展会成果丰硕，既为广大企业开拓了市场渠道，活跃了产销经营，同时也检阅了行业创新发展的众多成果，促进了企业的科技交流与合作，对推进天津和国内自行车电动车产业的转型发展发挥了重大作用。

中国自行车协会第八次会员代表大会在杭州召开

会议选举产生了新一届理事会人员

中国自行车协会第八次会员代表大会于3月15日上午在杭州市天元大厦召开，来自中国自行车行业企业、协会的182名代表参加会议。中国轻工联合会会长步正发、中国轻工业联合会副会长陶小年、中国自行车协会理事长马中超、中国自行车协会名誉理事长王凤和等参加会议并在主席台就坐，会议由浙江省自行车电动车行业协会理事长张顺荣主持。

中国轻工业联合会会长步正发首先代表轻工联合会致辞，马中超同志作了标题为“根植于行业、服务于行业、造福于行业”的中国自行车协会第七届理事会工作报告，郭海燕同志作了关于修改《中国自行车协会章程》的说明。

会议审议并通过了中国自行车协会第七届理事会工作报告，审议并通过了《中国自行车协会章程》、中国自行车协会第七届理事会期间会费收支报告、《中国自行车协会会员会费收取和使用管理办法》、《中国自行车协会会员管理办法》。

会议审议通过了《中国自行车协会第八届理事会理事选举办法》；贾刚同志作了第八届理事会理事人选有关情况的说明。

会议选举产生了中国自行车协会第八届理事会成员。马中超同志当选为中国自行车协会第八届理事会理事长、郭文玉同志当选为中国自行车协会副理事长兼秘书长。天津市自行车电动车行业协会理事长龚孝燕、天津富士达自行车有限公司总经理刘洁、天津爱玛科技股份有限公司董事长张剑、天津市飞鸽集团有限公司总经理张铁庆、天津金轮自行车集团有限公司董事长杨茂秀、国家自行车电动车质量监督检验中心主任孙前程等六位同志当选为中国自行车协会副理事长。天津还有六家企业和研究院当选为常务理事单位、13家企业和产业园当选为理事单位。

2012年度全国自行车标准化技术委员会

镁合金及新型材料分技术委员会年会及扩大会议在津召开

2013年3月29日在天津迎宾馆召开2012年度全国自行车标准化技术委员会镁合金及新型材料分技术委员会年会及扩大会议，镁合金及新型材料分技术委员会委员出席会议，同时邀请全国各地自行车协会领导和重点企业负责人参加了会议。

天津自行车电动车行业协会龚孝燕理事长首先致辞，代表天津市自行车电动车行业协会热烈欢迎镁合金及新型材料应用分技术委员会扩大会议在天津召开，对镁合金及新型材料应用分技术委员会几年来的工作表示崇高敬意。

天津协会倡导“轻、精、巧、高”产品创新路线，积极推动自行车电动车产品结构调整和升级，特别关注自行车行业“材料革命”，同时，把镁合金等轻型、耐用材料的推广应用作为产品创新的重要选择，并以此推动行业由数量规模型向质量效益型的转型升级。因此，在推动产品结构调整，并带动产业转型发展中，非有新型材料支撑不可，非闯过“材料革命”这一关不可。

任何新材料的应用和推广，都要经过各种艰难的考验。镁合金等新型材料在我们行业的应用，同样没有一条平坦之路可走。经过各种各样的磨难和实践，才能走向技术成熟，这也是我们协会多年来坚持倡导镁合金等新型材料不松懈的根本原因。龚理事长最后再次向所有为行业发展，为行业转型升级而不断促进“材料革命”做出贡献的同志表示最崇高的敬意，祝“材料革命”取得更大的成绩。

中国自行车协会马中超理事长发表了讲话并对镁合金及新型材料研制开发提出了相关要求；对镁合金及新型材料应用分标技术委员会提出了殷切的希望。

会议上天津市质检院副总工程师关新做了分标委2012年工作总结及2013年工作计划。

清华大学唐靖林教授做了主旨发言，介绍自行车用镁合金及新型材料行业发展情况、镁合金材料在自行车行业开发应用情况。天津东义镁制品有限公司赵吉辉博士介绍了东义公司近年来在镁合金制品研发、生产、企业标准制定等方面的工作进展情况。

自行车电动车用变型镁合金型材的拉伸强度、屈服强度、焊接性能等方面近年来有了较大的提升，自行车电动车用变型镁合金材料的使用性能日臻完善。

全国自行车工业信息中心、全国自行车标准化中心余世光主任做了总结讲话。

60余家单位和企业80余人参加了会议。

展会期间举办镁合金推广应用专家沙龙

本届展会期间，在参加国家自行车用镁合金及新材料分技术委员会年会后，一些企业和科技精英又围绕加快镁合金在自行车电动车产品推广应用的课题，举办了精英专题论坛。

论坛由无锡尚格工业设计公司董事长王欢主持。参加人员有国家自行车用镁合金及新材料分技术委员会秘书长关心、清华大学教授唐靖林、天津大学教授项忠霞、山东银光集团郭朝贵总经理、总工刘夫真、河南捷美特镁科技公司董事长李玉岗、经理刘胜利、天津东义镁制品公司副总经理郭贤才及天津自行车电动车行业生产力促进中心邢纪骅、徐庆国等人。

论坛只举办了半天，但讨论交流热烈纷呈。大家紧紧围绕主题，认真分析了国内镁合金开发应用的整体态势，热议了自行车应用镁合金基本状况、镁合金材料开发及应用工艺技术面对的主要问题。通过讨论。大家一致认为，镁合金材料所具有良好的“轻”和“减震”性能，对提高自行车电动车产品质量性能，有着至关重要的意义。当前中国自行车电动车业界在推广应用镁合金课题上正处于加深认识、开始研究应用的起步阶段。为了加快形成镁合金在自行车电动车产品应用开发的新局面，当前国内镁业专家学者和自行车电动车产业应紧密合作，优势互补，坚持宣传推广、技术研发和理论探讨同步进行，做到边研制开发，边推广，在实际应用中，引领广大企业深化认识，认清镁合金的优良性能和对提高自行车产品品质性能的重大实用意义。逐步破解和掌握镁合金应用的科学奥秘。

热烈的讨论交流，大家收获很大，进一步感到举办精英论坛的重要性。为此形成共识，要把这一论坛逐步扩展为加快镁合金应用推广的经常性交流活动，成为支持国家自行车镁合金及新材料分技术委员会这一科技平台的重要补充。许多企业家和专家学者纷纷表示，要为论坛活动的开展提供多方面的支出。

龚孝燕理事长出席“无锡锡山·天津电动车产业发展恳谈会”

三家在津企业投资锡山7.3亿元

3月25日下午，由天津市自行车电动车行业协会协办的“无锡锡山·天津电动车产业发展恳谈会”在迎宾馆嘉宾厅召开。龚孝燕理事长及天津部分企业的代表参加了会议。

无锡市锡山区是电动车产业重镇，2012年产电动车500万辆，在全国电动车市场占有重要地位。此次无锡市锡山区政府来津，主要是与在锡山投资的天津企业签约投资项目。并在天津考查和召开恳谈会。

在恳谈会上，龚孝燕理事长致辞，讲述了天津、锡山两地的密切联系，鼓励在津企业抓住机遇，不断发展壮大，为行业的转型升级作出贡献。

锡山区政府区长高佩、副区长李江率各局、各镇官员出席会议，并介绍了锡山区情、电动车产业情况和产业发展规划等。

会上，天津爱玛电动车业有限公司董事长张剑、天津小刀电动车业有限公司董事长魏强、天津小鸟电动车业有限公司副总经理曹学明与锡山的相关镇签署了投资协议书，投资总额达7.3亿元。三位企业家还在会上作了精彩的发言。

会议由无锡市锡山区常务副区长章红新主持。

天津市自行车电动车行业协会“冰与火”青年志愿队

慰问崔然：让她有更多的时间陪在妈妈身边

3月22日，天津市自行车电动车行业协会“冰与火”青年志愿队慰问看望了崔然。原来日前，《今晚报》刊登了家住本市河东区阳新里的13岁女孩儿崔然《我想有辆单车》的报道，在社会上引起了强烈反响。

小崔然今年读初二，3岁时她的父母离婚，由妈妈独自抚养。两年前，妈妈被查出患胃癌晚期，已经扩散。“我要妈妈！”小崔然已过早懂得了生与死的含义。两年来，她的妈妈先后住院28次，依靠化疗维持着生命。每月5000元的治疗费用把家里的积蓄已经掏空。除了妈妈现在每月能领到2200元的基本工资，还需要姥姥、姥爷从微薄的退休金里省出钱来为妈妈治病。

虽然日子清贫，但小崔然依然乐观，她说：“希望有一辆自行车，这样我就能省下挤公交车上下学的时间，更多地陪陪妈妈，还能省下车费，为家里减轻些负担。”

天津市自行车电动车行业协会“冰与火”青年志愿队得知这一消息后，所有队员都被小崔然这种坚强乐观的精神所感动，要帮助她得到急需的自行车，立即与她取得了联系。从通话中了解到已经有多位热心人士伸出友爱之手捐赠爱车。于是志愿队携带2000元慰问金，看望了处在困难中的小崔然，交谈过程中她向大家深深鞠了一躬，说：“感谢大家的帮助，这样我能有更多的时间陪着妈妈。”大家在听到这句话时眼眶湿润了，真挚的感情打动了在场所有的人。

在这里我们希望大家伸出友爱之手，帮助小崔然，让她有更多的时间陪在妈妈身边。
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