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网址链接：http://www.tj.xinhuanet.com/web/taida/dqgz.htm
中共中央下发《关于深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》：《决定》指出，文化是民族的血脉，是人民的精神家园，要坚持中国特色社会主义文化发展道路，强化教育引导，把社会主义核心价值体系融入国民教育、精神文明建设和党的建设全过程，在全党全社会形成统一指导思想、共同理想信念、强大精神力量、基本道德规范；要深化文化体制改革，建立健全党委领导、政府管理、行业自律、社会监督、企事业单位依法运营的文化管理体制和富有活力的文化产品生产经营机制，为文化繁荣发展提供强大动力；要以科学发展为主题，以建设社会主义核心价值体系为根本任务，以满足人民精神文化需求为出发点和落脚点，以改革创新为动力，发展面向现代化、面向世界、面向未来的，民族的科学的大众的社会主义文化，增强国家文化软实力，努力建设社会主义文化强国。
天津市第九届委员会第十一次全体会议召开：市委书记张高丽指出，市委九届十一次全会是认真贯彻党的十七届六中全会精神、推动天津向更高水平发展的一次重要会议。要深刻领会精神实质，真正把文化建设摆在全局工作的重要位置，迅速兴起文化建设的新高潮；要统筹推进文化建设与经济社会发展，更加注重提高经济社会发展的文化含量，充分体现发展的全面性、协调性和可持续性；要把天津建设成为文化强市作为全市总体发展战略的重要组成部分，努力构筑社会主义核心价值体系、公共文化服务体系、现代文化产业体系、文化创造和传播体系，在加快转变文化发展方式、创新文化体制机制、提高文化发展科学化水平等方面走在前列，探索一条符合科学发展观要求、具有天津特点的文化发展路子。要坚持改革创新，有针对性地制定发展规划、奋斗目标、主要任务和政策举措，促进文化与经济社会发展紧密融合，促进文化发展质量和效益明显提高，促进文化整体实力显著增强，为把天津建设成为国际港口城市、北方经济中心和生态城市提供有力的文化支持和文化保障。
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滨海新区区委传达学习市委九届十一次全会精神：市委副书记、区委书记何立峰指出，市委九届十一次全会是贯彻落实党的十七届六中全会的重大举措，是动员全市人民加快推进文化大发展大繁荣的实际行动。市委书记张高丽的讲话站在全局和战略的高度，从指导思想、奋斗目标、主要任务等方面对建设富有独具魅力和创造活力的文化强市作出全面部署，具有很强的思想性、针对性和指导性。新区作为全市三个层面联动协调发展的龙头，要始终坚持排头兵标准，努力做到文化自觉、文化自信、文化自强，在文化建设上走在前列；要瞄准建设文化强区的目标，创新工作思路，制定实施意见，全面组织推动；要下大力气抓好社会主义核心价值体系的宣传教育，筑牢全区人民的思想道德基础，形成共同的理想信念；要下大力气抓好公共文化体系建设，在企业、社区、街镇、学校等搭建好各具特色的文化服务平台；要抓好文化产业发展，规划布局好产业园区，引进建设好产业项目，在动漫创意、数字出版等方面上规模、强实力，推进旅游与自然资源、人文历史、地方文化、产业项目的有机结合，突出新区的比较优势。
学习贯彻精神 以文化软实力促进企业科学发展

——集团党委召开学习党的十七届六中全会精神党支部书记座谈会
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2011年11月8日，集团党委于泰达中心酒店2906会议室召开泰达集团学习党的十七届六中全会精神党支部书记座谈会。集团党委书记孔向日，集团党委委员、副总经理张清出席会议，集团在津的部分企业党支部书记参加了会议。
会上，集团所属泰达园林党总支、泰达酒店党支部、泰达创业联合党支部、开发区监理公司党支部的书记们就十七届六中全会精神学习贯彻情况及下一步企业品牌文化建设工作作了大会交流；举办了《铸泰达品牌 做时代先锋》画册首发式，集团党群部部长孙国强介绍了集团党建画册的编辑思路和特点，集团党委书记孔向日和党委委员、副总经理张清向各支部书记赠送了画册；大会还进行了优秀信息单位和优秀信息员表彰，集团党委委员、副总经理张清代表集团党委宣读了《关于对2011年度优秀信息单位和优秀信息员的表彰决定》及主题征文优秀组织奖名单；集团党委书记孔向日和党委委员、副总经理向优秀信息单位和主题征文优秀组织奖单位颁发了证书。
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集团党委书记孔向日代表党委作了讲话，并提出三点要求：一是深入抓好十七届六中全会精神的学习，要深入学习全会精神和胡锦涛总书记重要讲话，学习市委九届十一次全会精神和张高丽书记讲话，与企业实际相结合，与创先争优和学习型党组织建设相结合，增强企业的文化软实力；要结合我们企业的优势和资源，适时拓展进入文化产业，使之成为转变经济发展方式的重要着力点和新的经济增长点；二是要宣传和使用好《铸泰达品牌 做时代先锋》画册，并通过《画册》宣传我们共同的理想，共同的旗帜，共同的品牌和共同的追求，增进企业核心价值体系，从而在新区开发开放中更好地发挥主力军作用；同时，要通过《画册》的宣传强化这样一个共识，即泰达的辉煌离不开每一家所属企业的贡献，离不开每一名员工的贡献，从而增强员工的责任感，使命感和归属感；三是要抓好信息工作。要按照快捷、准确、生动的要求把信息报送工作做好；要加强刊物张贴，有条件的要把电子版发放到每一名党员、每一个积极分子包括每一名员工手中；要进一步创新办刊思路，让这个载体在促进党员民主管理、促进创先争优等方面发挥更大作用。（信息专员：刘志文撰）
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规划先行 谋划企业科学发展

——泰达创业商业地产开发有限公司发展战略规划顺利完成
近日，泰达创业商业地产开发有限公司发展战略规划研究项目结题报告会在天津市社会科学界联合会会议室召开。泰达集团党委书记孔向日，开益国际咨询研究中心总裁万新平，天津社会科学院经济社会预测研究所所长卢卫，天津职业技术师范大学经管学院院长孙可娜，泰达创业公司董事长、总经理赵海鹏，党支部书记刘永胜等出席会议。

会上，卢卫所长作为泰达创业公司发展战略规划研究课题组负责人首先汇报了课题研究情况，研究报告对泰达创业的企业发展基本情况、所面临的外部环境、发展条件比较（SWOT）分析、业务拓展、财务战略、人力资源战略等8项内容进行了详细剖析，提出了公司发展战略规划总体设想，提出了若干富有建设性的意见建议。与会专家学者及企业代表从不同角度对战略规划报告进行了研究及交流，对研究报告成果给予了较高的评价。泰达创业公司董事长、总经理赵海鹏作为项目委托方代表作了研究项目结题小结，并对开益国际咨询研究中心专家学者卓有成效的工作表示了充分肯定与衷心感谢。

集团党委书记孔向日作了总结讲话，他指出泰达创业聘请开益国际咨询研究中心专家学者为企业发展把脉并取得良好合作成果，这种做法值得肯定。他对开益国际咨询研究中心多次组织力量深入泰达集团所属泰达创业公司进行实地调查研究，使研究成果具有较强的前瞻性、针对性和可操作性表示衷心感谢；最后，他希望研究成果对泰达创业公司克服现在所面临的诸多不利因素谋求企业科学和谐发展发挥积极作用。（信息员：孙旭撰）
※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 
泰达园林举办首届一线高级管理人员考评选拔
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近日，泰达园林建设有限公司组织召开了首届一线高级管理人员考评选拔活动。前期顺利通过养管技能考试、具备丰富的绿地养管实践经验和养管队伍管理经验的一线员工参加了考评选拔。
为顺利推进考评选拔，泰达园林公司成立了以张清总经理为组长的一线高级管理人员选拔工作组，进行了积极筹备和组织；评审组由天津市市容园林委科教处处长王和祥等行业专家，公司副总经理李培军、副总经理张兴等公司领导及相关部门负责人组成，确保了选拔的权威性和专业性。
选拔分为现场答辩、实践操作两个环节。在现场答辩环节，入围选手通过现场抽取题目，当场作答，旨在考察员工对于滨海新区绿地植物、常见病虫害的辨识与防治，绿地养护管理、组织管理、沟通协调、应急处理、安全防护等专业素质与综合能力；当场打分，当场排序也保证了选拔的公平公开公正；实践操作考核环节，旨在考察了员工绿地养护实践操作的能力，入围选手通过现场操作的方式展示了自身的养护业务水平。
泰达园林此次一线高级管理人员考评选拔是促进养管人才脱颖而出的科学选人机制的创新之举，它不仅仅是一次专业技能的考核，更是为一线养管员工提供了提升表达沟通能力、展现自我、加强专业技能、促进业务交流平台；同时，选拔活动有效拓宽了选才渠道，将推动公司绿化养管队伍的建设，将为滨海新区生态绿化可持续发展培养输送一批高素质的一线管理人才，必将为公司全面推行园林艺术化、绿地色彩化、养管精细化、景观多样化的现代化管理机制提供智力保障和人才支撑。天津市市容园林委科教处处长王和祥高度评价了此次考评选拔活动，他指出，这是泰达园林致力于保持和发展园林骨干力量的创新性举措，对全市乃至全国绿化行业均具有重要的借鉴意义。（信息报送：马家勇）
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2011年11月9日，泰达津菜城公司按照集团“119消防日”活动通知要求，组织开展了形式多样的专项活动：一是通过悬挂安全条幅，更换安全宣传栏，展示消防器材，填写消防知识答卷等形式，营造浓厚的安全文化氛围；二是组织公司员工观看了重大火灾案例，并由安全管理人员培训安全专业知识，提升员工安全防范意识；三是督导承租户落实消防日各项要求，并向他们发放消防安全管理文件和宣传品，有效防止事故的发生。这对保障公司整体经营区域安全和稳定将起到积极作用。（信息员：刘辉撰）
■近日，由滨海新区区委宣传部、中国收藏家协会红色收藏委员会、中国收藏家协会书报刊收藏委员会、滨海新区延安精神研究会联合主办的首届中国（天津滨海）红色文化展交会在滨海会展中心隆重举行。 来自全国20多个省的500余位红色收藏家，带着7000余件珍贵的红色收藏品集聚滨海新区，展示了书报刊文献、徽章像章、老照片和音像制品、邮币卡、宣传画和年画海报、红色雕塑瓷像等红色藏品；展交会还以研讨交流会和红色电影放映等形式宣传了红色文化，滨海新区宣传部也表示将与全国的红色收藏机构建立起长期的、制度化的交流，使滨海新区能够成为红色文化弘扬发展的一个重要基地，成为全国红藏家和红藏爱好者的向往之地。（信息员：雍娟撰）
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