泰达集团党群动态
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 泰达集团党群工作部                               2011年11月21日
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网址链接：http://www.tj.xinhuanet.com/web/taida/dqgz.htm
国家副主席习近平在中央党校秋季学期第二批入学学员开学典礼上强调：重视调查研究，是我们党在革命、建设、改革各个历史时期做好领导工作的重要传家宝。实践也充分证明，调查研究不仅是一种工作方法，而且是关系党和人民事业得失成败的大问题。要坚持多层次、多方位、多渠道地调查了解情况，基层、群众、重要典型和困难的地方应成为调研重点，要花更多时间去了解和研究；要坚持从群众中来、到群众中去，广泛听取群众意见，尤其对群众最盼、最急、最忧、最怨的问题更要主动调研，抓住不放；要坚持实事求是原则，树立求真务实的作风，具有追求真理、修正错误的勇气，对调查了解到的真实情况和各种问题坚持有一是一、有二是二；要进一步拓展调研渠道、丰富调研手段、创新调研方式，提高调研的效率和科学性；要进一步完善先调研后决策的重要决策调研论证制度，把调查研究贯穿于决策全过程，真正成为决策必经程序，不断提高决策科学化水平。
市委召开部分委办局和各区县党委主要负责同志座谈会：市委书记张高丽指出，天津这几年的发展变化，是以胡锦涛同志为总书记的党中央正确领导的结果，是全市广大党员干部群众埋头苦干的结果。要不断增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性，确定体现科学发展理念的工作思路和奋斗目标，着力创新科学发展的新模式，积极构建有利于科学发展的体制机制，不断提高社会管理科学化水平，努力造就具有领导科学发展能力的干部队伍，推动各项工作站在高起点、抢占制高点、达到高水平，形成了团结和谐稳定、风正气顺心齐、想干会干干好的环境氛围，探索了一条符合科学发展观要求、具有天津特点的发展路子。要深入实施20项民心工程，广泛开展送温暖活动，提高群众生活水平；要全力维护社会和谐稳定，强化安全生产，确保不发生重特大安全生产事故和大规模群体性事件，营造风清气正的环境，开创各项工作的新局面。
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滨海新区第一届委员会第七次全体会议召开：市委副书记、区委书记何立峰指出，文化是推动滨海新区经济发展的有力支撑，要着力增强文化软实力，大力提高文化竞争力，更好地实现经济与文化的共同发展、共同提高、共同繁荣；文化是促进滨海新区社会和谐的重要保证，要构筑起全区人民共同的价值取向，形成海纳百川的文化氛围，营造公平正义的社会环境，实现和谐社会首善区的奋斗目标；文化是提升滨海新区群众素质的强大力量，要坚持以科学的理论武装人、以正确的舆论引导人、以高尚的精神塑造人、以优秀的作品鼓舞人，更好地宣传科学真理、塑造美好心灵、弘扬新风正气、倡导科学精神，使人民群众不断提高思想道德素养和科学文化素质，更加热爱新区、投身新区、建设新区。不仅要在经济社会发展上达到领先水平，而且要在文化建设上走在前列。要突出着力重点，努力争当深化文化体制改革、推动文化大发展大繁荣的排头兵。
加强集团领导班子建设  助力企业科学发展

——泰达集团召开中层以上管理干部会议
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2011年11月17日，泰达集团中层以上管理干部会议在滨海国际会议中心1楼会议室召开。滨海新区区委组织部副部长张青，集团党委书记孔向日，总经理张军，区委组织部干部处处长张晨光、集团党委副书记孙平，副总经理徐子华、张清和集团财务总监马军出席会议，集团中层以上管理干部50余人参加会议。
会议由集团党委书记孔向日主持。他对新区区委组织部领导的到来表示欢迎，并对区委及组织部关心和重视集团领导班子建设表示感谢。区委组织部副部长张青作了讲话，并提出两点要求：一是要坚持德才兼备、以德为先，要按照干部选拔任用条例，结合泰达集团改革发展和领导班子建设的实际需要，把优秀的干部推荐上来。要从德能勤绩廉五个方面多方考察，全面把握干部的思想政治素质、工作能力、工作作风、工作实效和群众公认度。二是参会同志作为泰达集团的中层管理骨干，要进一步增强政治责任感，提高思想认识，提升政治素养，从大局出发，以对党和人民事业高度负责的精神，对推荐人选负责的态度，严肃认真地做好这项推荐工作。要讲党性，顾大局，讲正气，正确行使民主权利，自觉遵守组织纪律，做到正确对待组织、正确对待同志、正确对待自己。他还谈到新区今年经济发展概况，充分肯定了集团在新区十大战役和重要工程中发挥的积极作用，并希望集团干部员工保持奋发有为的精神状态，认真谋划好明年工作，为明年开好局、起好步，创造更大的辉煌作好充分准备和打好坚实基础。
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新区组织部和集团党群部向集团与会干部发放了民主推荐表和集团中层正职干部基本信息表；滨海新区区委组织部干部处处长张晨光代表区委组织部详细说明了民主推荐集团副总经理人选的程序及要求；集团中层以上干部认真填写了民主推荐表；区委组织部积极履行谈推程序，与集团中层正职就民主推荐人选进行了谈话考察。民主推荐的集团副总经理人选将于近期公示。（信息专员：刘志文撰）
泰达悦海木结构示范项目举行主体竣工剪彩仪式
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2011年 11月7日，泰达悦海酒店木结构示范项目举行主体竣工剪彩仪式。加拿大联邦自然资源部部长乔.奥利佛先生（Joe Oliver）、加拿大驻华商务公使麦德安先生（Duane McMullen）、加拿大林业协会执行总裁史瑞德先生（Fred Spoke）、集团张军总经理出席仪式。张军总经理与乔.奥利佛部长共同为竣工仪式剪彩。 

集团总经理张军在竣工仪式致辞中表示，泰达集团作为新区骨干国有企业，始终保持高度的社会责任感，坚持为社会开发绿色产品，为人类创造低碳环保的生活环境。此次木结构示范项目的成功竣工，标志着中国的现代木结构建筑史将迎来新的篇章。作为历史新篇章的试航者，泰达集团感到非常荣幸。他对加拿大方面对该项目的支持表示了诚挚的谢意，并对双方的继续合作充满期盼。
泰达悦海酒店木结构示范项目是中国绿色低碳建筑与城市规划领域的先驱和示范项目，采用了四层木结构建筑形式，是目前为止中国最高的木结构建筑，突破以往木结构建筑最高为三层的纪录。除楼高外，该项目采用多项节能环保技术，在其它性能指标上履有创新和突破，被国家住建部定为示范性工程。它的成功建设将为现代木结构在中国未来的普及和推广起到引领和示范作用，项目也将成为建设低碳滨海的低碳建筑的样板，对探索低碳建筑的多样性提供了一个可借鉴的模式。（信息报送：刘清）
※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 
泰达城·河与海项目销售中心、样板间正式启动
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2011年11月18日，泰达城开公司在泰达城销售体验中心举行泰达城·河与海项目销售中心及样板间开启盛典暨臻享名流会。天津红桥区政府副区长杜仲晓，天津红桥区委城建工委书记张巍，集团党委书记孔向日，总经理张军，党委副书记孙平、副总经理徐子华、张清，集团财务总监、城开公司董事长马军出席会议；天津红桥区政府委办局、规划局、房管局及相关部门领导，集团“两部三中心”领导及所属企业领导，泰达城开公司合作伙伴及天津各界媒体朋友参加了本次活动。 

活动在集团总经理张军热情洋溢地致辞中开启；泰达城开副总经理梁维霞作了项目介绍和推广；红桥区副区长杜仲晓宣布销售中心及样板间开启盛典开幕；红桥区副区长杜仲晓、集团党委书记孔向日、集团总经理张军共同转动舵轮，将开启盛典推向高潮。开启盛典还穿插了炫舞激光、沙画表演，钢琴演奏及人体彩绘等内容，将整个活动烘托得热烈而隆重。仪式过后，各位领导参观指导了销售中心和样板间。泰达城·河与海项目销售中心及样板间开启盛典的成功举办，不仅扩大了项目的影响力，也为即将到来的开盘活动积累了客源，对项目的顺利销售起到了良好的推动作用。

泰达城·河与海项目位于泰达城R5地块，由11栋高层组成，规划用地面积约8万平方米，总建筑面积约28万平方米，其中地上建筑面积约22万平方米。传承了泰达集团精工品质的建筑理念，醉心于高品位生活方式的营建，凭借得天独厚的自然、人文环境，在建筑形象、居室户型、房屋功能方面，充分融合现代时尚风格。其挺拔俊朗的立面造型和清新亮丽的色彩，尽显新派建筑的勃勃生机与魅力。在立面造型设计形态上采用简洁，明快，精细的现代风格，运用水平和垂直线条，疏密有致的节律，使住宅造型细腻，充分体现现代建筑的气息。该项目充分依托海河自然景观，用最先进的设计理念及手法，精心设计小区内部景观园林，打造了1.2万平米中央景观，力求呈现一个以人为本、以生态为本、人与自然和谐相融的全新养生景观大宅，是天津城市中心区闹中取静的完美居所。（信息员：杨静撰）

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
张军总经理率团赴香港进行重要商务活动
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近日，集团总经理张军率团在香港会见了春华资本集团总裁兼合伙人翟海涛先生。翟海涛先生介绍了春华资本的运营情况及在医疗健康产业的投资情况。经过深入交流，双方就私募股权投资基金、现代医疗康复及养老产业等领域进行深入合作达成共识；随后，集团总经理张军率泰达代表团赴香港访问了法国BNP银行（亚太）总部，会见了法国BNP银行（亚太）有限公司董事、总经理蒋小燕女士，亚太区房地产业务副总裁陈锐彬先生。双方就区域性房地产开发、企业融资和金融股权合作等项目进行了深入沟通，并就具体项目合作达成共识。（信息报送：李玉铎）
※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
泰达御海社区私人医生服务正式启动
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  2011年11月8日，天津市盛安健康全科医学健康促进中心正式开业。集团总经理张军出席活动并发表致辞。这是泰达集团与盛安健康结成战略合作以来在滨海新区建立的第一家全科诊所，旨在为国家推广全科医生制度建立样板社区。这也标志着泰达集团御海项目的社区私人医生服务也宣布正式启动，标志着全科医生的先进理念在滨海新区进入实质应用阶段。

泰达集团作为滨海新区的重要建设者，担负着打造幸福城市，提高人居健康生活指数的重要责任。泰达御海项目与盛安健康的合作，全面拓展了泰达御海社区私人医生服务的内容,将包括个人健康档案建立、私人医生全程陪同服务、健康分析及评估、定期提醒其检后复查及康复关注、权威中医或营养专家每三个月保健指导、健康管理师提供的康复指导及关怀指导服务、健康放等。这也传达了泰达集团对于业主生活品质、健康状况的关注,是泰达集团通过长期关注社会人居需求后所寻求的一种新型资源合作模式。此举有效拓展了健康产业的服务半径，也为泰达御海的尊贵业主提供专业、系统的健康解决方案，使泰达带给业主的不仅仅是一个居所，更是一种绿色、健康、幸福的生活方式。（信息报送：李玉铎）
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■2011年11月11日、泰达中心酒店餐饮部领班主管竞聘于中心酒店小VIP会议室拉开帷幕。此次领班主管竞聘共吸引了餐饮部13名员工参与，酒店18名各餐厅经理、各厨房厨师长及资深管理人员作为此次竞聘的评委。竞聘人员精神饱满、信心十足，从不同层面展示了工作经验、优势和才华；评委们给从不同角度对选手提出了许多专业性、应变性的问题，选手们清晰的思路、平和的心态以及良好的专业知识博得了大家阵阵掌声。最后，酒店党支部书记、总经理李济云作了总结发言，他对此次餐饮部领班主管竞聘上岗给予了充分肯定，并表示酒店今后将继续推广这样竞聘上岗任用干部的模式，深化基层管理干部文化知识、业务能力等的培养力度，为酒店发展提供强有力的人才支撑。（信息员：肖端撰）
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■近日，开发区建设工程监理公司在滨海会展中心举办“2011年监理工作技能比赛”，公司总监总代及自愿报名的监理人员85人参加考试。监理公司总经理王同安作了赛前动员，他希望公司员工立足本岗，注重提高自身专业技能，全面拓展自身文化知识，为更好地开展监理工作奠定良好的基础。随后，比赛紧张进行，各位选手通过认真作答来展示处理复杂监理问题、难题的能力。此次比赛旨在提高从业人员的专业素质，检验全体员工的学习意识和工作能力，进而树立良好的技术服务形象，使监理工作更上新水平，进而促进企业的转型升级和可持续发展。（信息员：孟毅撰）
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