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全国创先争优理论研讨会在北京召开。习近平指出，创先争优活动是在新的形势下保持党的先进性和纯洁性的一次有益探索。保持、发展先进性和纯洁性始终是马克思主义政党根本的思想政治任务，关系党的生死存亡和前途命运。要从思想上政治上加强党的先进性和纯洁性建设，坚持从思想教育入手，加强党性修养和党性锻炼；要从巩固党的阶级基础和群众基础上加强党的先进性和纯洁性建设，进一步建立健全联系群众、服务群众的长效机制；要从提高领导骨干素质上加强党的先进性和纯洁性建设，建设好领导干部队伍；要从夯实组织基础上加强党的先进性和纯洁性建设，发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用；要从完善党内制度及工作机制上加强党的先进性和纯洁性建设，为保持党的先进性和纯洁性提供制度保证。

中国共产党天津市第十次代表大会召开。张高丽同志代表中共天津市第九届委员会向大会作了题为《进一步加快滨海新区开发开放，为把天津建设成为国际港口城市、北方经济中心和生态城市而奋斗》的报告。张高丽强调，今后五年，是为实现天津定位奠定更加坚实基础的关键时期。必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，按照胡锦涛总书记对天津工作的一系列重要要求，牢牢把握主题主线主攻方向，大力实施市委“一二三四五六”的奋斗目标和工作思路，进一步加快滨海新区开发开放，统筹三个层面协调发展，全面加强社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设和党的建设，努力实现科学发展和谐发展率先发展，全面增强综合实力、创新能力、服务能力、竞争能力。
滨海新区区委召开常委扩大会议传达市第十次党代会精神。 何立峰强调，学习贯彻党代会精神，是全区上下最重大的政治任务，一定要紧密结合实际，领会好、把握好、贯彻好。一是要把对新区成绩的肯定，转化为更强劲的动力，百尺竿头，更进一步。二是要把对新区正处在关键时期的正确判断，作为我们认识形势的重要依据，始终保持清醒头脑，牢牢抓住发展的主动权。三是要把对新区提出的更高要求，作为我们始终不渝的努力方向，全力以赴在发挥“五个作用”上下功夫，一心一意在争创“六个新优势”上下功夫，进一步开创又好又快发展的新局面。四是要把对新区明确的主要任务，作为我们必须肩负的重大责任，细化到每个项目的实施中，贯穿到社会事业的创新中，融汇到文化建设的繁荣中，蕴育到生态文明的推进中，落实到群众生活水平的提高中，体现到党的工作的加强中。
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何立峰深入泰达集团北塘企业总部视察指导工作
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5月30日，天津市委副书记、滨海新区区委书记何立峰深入泰达集团北塘企业总部视察指导工作。区委常委、区委秘书长李伟成，副区长蔡云鹏出席，市委办公厅、区各委办局、滨海新区各大集团、北塘经济区管委会负责同志参加。泰达控股董事长、党委书记张秉军，泰达集团党委书记孔向日、泰达集团总经理张军、泰达集团副总经理赵海鹏陪同视察。 

何立峰书记先后实地察看了泰达集团总部、北塘商务服务中心、星巴克北塘店、城市一卡通体验中心、泰达有线网络等。在泰达集团总部，何立峰书记察看了泰达集团北塘厅，并到二层办公区与员工亲切交谈。在北塘商务服务中心，何立峰书记实地察看了会议室、员工餐厅等服务设施。在星巴克北塘店，何立峰书记详细了解了星巴克北塘店的运营情况。何立峰书记在城市一卡通体验中心现场体验了一卡通“北塘卡”的制作、使用全过程。 
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在各项目现场，何立峰书记与泰达控股董事长、党委书记张秉军、泰达集团党委书记孔向日、泰达集团总经理张军、泰达集团副总经理赵海鹏等公司领导深入交谈，全面了解入驻情况和项目进展情况，仔细询问泰达集团率先入驻，破解难题的招法，并对做好下一步工作提出明确要求。 

何立峰首先肯定了泰达集团取得的成绩。他说，一路走一路看，越看越高兴，越看越振奋。短短两年多的时间，北塘已经实现了由规划变现实、由工地变花园的巨大跨越，这是全区各部门各单位通力协作的成果，是全体参建单位和干部职工心血汗水的结晶，是新区开发建设恢弘气势和明显成效的一个缩影。泰达集团率先入驻，用泰达精神展现了滨海速度、滨海效益、滨海水平，体现了滨海精神、滨海风貌、滨海作风。我们向北塘管委会和包括泰达控股、泰达集团在内的建设者表示衷心的感谢和亲切的慰问。 

何立峰书记要求，今天的成绩来之不易，应当倍加珍惜。要再接再厉，在新的起点上迎接新的挑战和考验。一定要认清形势，瞄准方向，把握重点，把下一步的主要工作做好做实做细。（信息报送：李玉铎）
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泰达股份公司党委把保持党的纯洁性教育和先进性教育相结合，大力宣传先进典型，经过层层评选推荐、公司党委会批准，公司党委于近期召开了公司系统先进表彰会。39名先进个人、11个先进集体、5名优秀经理受到表彰。公司党委号召公司系统全体员工，以先进集体和先进个人为榜样，积极适应新形势、新要求，求真务实，创先争优，努力开创公司工作的新局面。
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根据集团党委保持党的纯洁性教育的总体部署，泰达股份党委先后发放《保持党的纯洁性教育读本》，蓝盾集团事迹的影像资料等在股份公司系统范围内进行学习，形成全体员工努力学习、齐心协力、干事创业的良好氛围。（信息员：梅兴桂 撰）

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
近日，泰达创业联合党支部积极组织开展向天津泰达蓝盾集团党委及邹凌同志学习活动，在所属企业努力营造学先进、赶先进、创先进的浓厚氛围。

创业联合党支部及时将集团党委《党群动态》专刊及党委关于向蓝盾集团学习的通知发给每个党员，并将蓝盾集团党委先进事迹张贴在公司宣传栏上供大家学习。联合党支部先后组织所辖公司党员、入党积极分子40余人召开专题学习座谈会，观看了党员电教片《不变的誓言》和《飘扬的旗帜》，并畅谈学习体会。座谈会上，广大党员一致表示学习中深受感动和震撼，邹凌同志时刻牢记党的宗旨，永葆党员的先进性和纯洁性，重视企业党组织建设，弘扬中华民族扶贫济困的优良传统，体现出强烈的社会责任感和崇高的精神境界，是广大党员学习的榜样。大家不仅要把本职岗位的事情做好，还要像邹凌同志那样心怀天下，积极参加公益和慈善活动，为党旗增添光彩。参与学习活动的入党积极分子表示，通过对泰达蓝盾集团和邹凌先进事迹的学习，使大家对党的先进性、纯洁性有了更深刻的了解，更加坚定了自己理想信念，他们决心以邹凌为榜样，加强党的理论与知识学习，立足本岗、勤勉敬业，不断提升政治修养和自身素质，争取早日加入中国共产党。

创业联合党支部刘永胜书记对学习泰达蓝盾集团党委先进事迹提出了三点要求，首先，要牢记宗旨意识，坚定理想信念，将全心全意为人民服务的根本宗旨体现到日常的工作和生活之中；其次，要学习泰达蓝盾人做好人做健康人的理念，做党员必须首先做好人做好事，为企业发展和社会进步多作贡献；最后，要在做好本职工作的同时积极参与公益和慈善活动，成为推进社会主义和谐社会建设的积极力量。（信息员：孙旭 撰）
※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
近日，泰达津菜城公司党支部组织党员、干部集中学习了《保持党的纯洁性》教育读本。大家认真学习领会，并做了学习笔记。通过学习，使党员、干部对深入开展保持党的纯洁性教育活动的重要性和紧迫性有了更深刻理解，进一步明确了保持党的纯洁性的总体要求。大家表示要自觉把思想和行动统一到集团党委和津菜城公司党支部的部署上，把活动的成效体现到解决突出问题、促进各项工作上来，推动学习教育活动扎实深入开展。（信息员：刘辉 撰）
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■ 5月29日，按照滨海新区纪委要求，泰达集团党委、纪委组织集团驻开发区所属企业175名党员和入党积极分子在永旺购物中心星星影城专场观看了电影《忠诚与背叛》。集团党委书记孔向日、集团党委副书记、纪委书记孙平和大家一起观看了电影。影片中党的老一辈纪检监察干部刚正不阿、忠于革命的大无畏精神使参加观影的党员和入党积极分子深受感动和教育。大家表示，今后要进一步坚定理想信念、加强党性修养，始终保持共产党员的先进性和纯洁性。（信息员：张伟兴 撰）
■近日，进出口公司组织召开了全体干部员工大会。会议学习传达了关于落实泰达控股张秉军董事长《在泰达控股2012年度绩效考核工作会上的讲话》精神，通过学习使广大员工意识到绩效考核工作是公司持续健康发展的必然要求，要把绩效考核工作落实到实处，提高企业管理水平，攻坚克难，确保全年经营目标的实现。会上，进出口公司总经理郭学东总结了公司今年前四个月的经济运行情况，布置了公司5-6月份的重点工作，并鼓励大家坚定信心，积极开拓业务，开源节流，做好安全工作，争取年中时实现时间过半任务过半的目标，为圆满完成集团下达的全年经济指标任务打下坚实基础。（信息报送：王宏）
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