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全国科技创新大会在北京召开。胡锦涛强调，要大力实施科教兴国战略和人才强国战略，坚持自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来的指导方针，全面落实国家中长期科学和技术发展规划纲要，以提高自主创新能力为核心，以促进科技与经济社会发展紧密结合为重点，进一步深化科技体制改革，着力解决制约科技创新的突出问题，充分发挥科技在转变经济发展方式和调整经济结构中的支撑引领作用，加快建设国家创新体系，为全面建成小康社会进而建设世界科技强国奠定坚实基础。建设创新型国家是全党全社会的共同任务。各级党委和政府务必提高认识、增强紧迫感，加强领导、狠抓落实。
天津市委召开常委扩大会议研究深入开展保持党的纯洁性教育工作。会议强调，从现在起到9月底，纯洁性教育进入第二阶段，即查找差距、明确方向阶段。第二阶段是保持党的纯洁性教育承上启下的重要阶段，要科学谋划，认真组织，扎实推进，狠抓落实，确保实效。各级党委和领导干部要高度重视，认真查找党员干部在理想信念、队伍建设、作风建设、廉洁自律、加强监督和严明纪律方面存在的主要问题。要认真开好民主生活会，班子成员谈心交心，广泛征求意见，开展积极健康的批评和自我批评。要促进改革发展稳定工作，把学习理论贯穿始终，把推动工作贯穿始终，把边学边改贯穿始终，把建章立制贯穿始终，把务求实效贯穿始终，进一步把广大党员干部的思想认识行动统一到市第十次党代会精神上来，把智慧和力量凝聚到党代会确定的目标任务上来，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。
中共滨海新区委员会获得“全国创先争优先进”荣誉称号。滨海新区各级党组织和广大共产党员坚决贯彻落实中央和市委的部署要求，牢牢把握推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织这个总要求，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，紧密结合新区实际，以党组织和党员创先争优带动全社会创先争优，在打好开发开放攻坚战，推进“十大战役”、“十大改革”中创先争优，在惠民生、促和谐，为民服务中创先争优，在强基固本、加强基层党组织建设中创先争优，形成了干事创业、永争第一的生动局面，有效激发了党员干部群众的干事创业热情，提升了党组织和党员队伍的创造力战斗力，促进了经济社会又好又快发展。
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2012年7月17日，滨海会展公司党支部召开全体党员大会，传达学习集团“七一”表彰座谈会会议精神，并就相关内容进行交流。
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会议重点传达了集团党委孔向日书记的讲话精神，向全体党员通报了滨海会展公司党支部获得新区级和集团级的各项荣誉，并请获得先进称号的代表发言并交流心得体会。广大党员纷纷表示，将向先进典型学习，在工作中发扬拼搏进取、攻坚克难的精神，团结一致推动滨海会展公司的发展更上新水平。会议部署了滨海会展公司党支部下一阶段的工作，包括赴蓟县爱国主义教育基地开展特色党日活动；组织党员观看《信仰》，进一步坚定共产主义理想信念；定期向党员发送共产党员手机报，不断拓展知识面和加强党性修养；结合保持党的纯洁性活动开展“我为企业献一计”活动，让员工在献言献策的过程中更深刻地体会到自身的责任和使命、不断提高团队协作能力。会议还讨论通过了接收预备党员等事宜。（信息员：雍娟 撰）
※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
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2012年7月7日，海南公司党支部召开庆祝建党91周年党员大会，支部全体党员和公司中层以上干部参加。会议重点传达了集团党委孔向日书记在集团“七一”表彰座谈会上的讲话精神，并交流了心得体会。大家一致认为，只有紧紧围绕公司经济中心任务加强党支部工作，党员干部才会满意，员工才会支持，公司的党建事业才能具有生机和活力，海南公司党支部要按照集团党委的部署要求，坚持围绕中心，服务大局，开展党建工作，为公司发展提供强大动力和坚强保障；要把创先争优活动融入公司项目建设、销售和管理等各个经营环节，组织公司全体员工在保进度、保安全、保销售、保员工队伍稳定上创先进、争优秀，充分发挥“一个党支部就是一个坚强保垒、一名党员就是一面旗帜”的作用。大家纷纷表示，要把孔书记的讲话精神传达到公司每一名员工，作为一名泰达人要为公司创造价值，公司要以销售为龙头，齐心协力，千方百计，为完成公司全年各项业务指标而努力，用优秀的业绩来为集团的战略目标实现贡献力量。（信息员：李若梅 撰）
※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
近日，成都泰达公司党支部召开了学习贯彻落实集团党委纪念建党91周年会议精神的学习座谈会。会议介绍了泰达集团党委纪念建党91周年表彰座谈会的主要内容，重点传达了集团党委孔向日书记的重要讲话精神，重点介绍了先进基层党组织和优秀共产党员的事迹，并展开了深入的学习和讨论。全体党员和积极分子纷纷表示，要向受到表彰的先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作着学习，充分发挥党员的先锋模范作用和基层党组织的战斗堡垒作用，迎难而上，将压力转化为动力，将动力转化为克服困难、创造成绩的能力，为公司和集团的经营发展做出贡献。（信息报送：王宇）
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滨海新区政协张同庆主席一行莅临泰达集团调研指导
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2012年7月13日，滨海新区政协主席张同庆一行莅临泰达集团走访调研。滨海新区政协办公室，滨海新区政协专委一办，滨海新区政协办公室调研宣传处，滨海新区政协办公室秘书处等相关负责同志随行访问。滨海新区政协常委、泰达集团总经理张军，副总经理赵海鹏全程陪同。 

张同庆主席一行实地考察了北塘总部基地生活服务中心后，在服务中心北塘厅内，同集团领导进行了座谈交流。张军总经理就泰达集团各项事业的发展情况以及发展规划作了汇报，并对张同庆主席一行来访表示热烈的欢迎和衷心的感谢。张同庆主席一行认真听取了泰达集团的基本情况汇报，详细了解了企业生产经营情况，并对泰达集团在各项开发和建设工作中所取得的成绩给予充分肯定。 

张同庆主席一行先后参观了北塘总部基地、泰达御海一期、泰达悦海酒店项目一期酒店式公寓等建成项目，并对在盛夏中坚持奋战在滨海新区“十大战役”一线的同志表示亲切的慰问。（信息报送：李玉铎）
※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
“滨海时尚天街”开街仪式隆重举行
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近日，滨海第一时尚文化街区—“滨海时尚天街”开街仪式暨开发区文艺达人选拔大赛在天津开发区泰达时尚广场隆重举行。滨海新区区委常委、开发区管委会党组书记、管委会主任何树山，滨海新区副区长郭景平，开发区管委会党组副书记、管委会副主任孙胜，开发区管委会副主任张军，泰达投资控股有限公司党委书记、董事长张秉军，泰达集团总经理张军、泰达集团副总经理、泰达创业商业地产开发有限公司董事长赵海鹏出席活动，并为时尚天街剪彩。 

滨海时尚天街位于天津泰达时尚广场内奥运路地段，毗邻泰达足球场、日本永旺梦乐城、国际会展中心，是滨海新区重点打造的文化商业街区。街区长300米，总招商面积12000㎡，分为休闲商业、特色餐饮、文化娱乐三个商业区域，业态，包括特色餐饮、文化酒吧、小型超市、咖啡店和其他综合商业，是滨海新区三大文化商业街区之一。
滨海时尚天街的建成开街，进一步完善了滨海新区核心区的服务产业结构，将对提升人们的文化、休闲、生活品质，带动本地休闲文化事业的大发展，起到积极的促进作用。（信息员：孙旭 撰）

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
泰达股份公司举办赴天津市特警总队参观学习活动

近日，泰达股份公司党委组织泰达股份公司本部及所属公司领导和安全管理干部40余人，赴天津市公安特警总队进行了参观学习活动，进一步深化“安全生产月”活动，营造安全发展氛围，同时丰富广大员工的反恐防暴知识，提高自我保护意识，提升安全管理能力。
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市公安特警总队的领导应邀出席了此次培训活动，并为大家作了反恐防暴知识讲座。活动还参观了市特警总队的反恐防暴器材设备、各种反恐车辆以及枪械，观看了特警总队在四川汶川抗震救灾和新疆维稳行动中的英雄事迹报道，现场观摩了反恐格斗技能演练。

泰达股份公司党委副书记孙国强在讲话中提出两点要求：第一，广大员工要以特警战士为榜样，提高自身精神面貌和工作水平；第二，广大员工要时刻绷紧安全稳定这根弦，各单位要克服麻痹思想，提高安全生产、维稳工作意识，切实落实逐级岗位责任制，建立完善各单位安全生产应急预案，要以参观学习活动为新起点，再接再励做好安全生产工作，为公司的发展保驾护航。参训人员纷纷表示要以特警战士为榜样，学习他们应急处置突发事件、抢险救灾、维稳安保方面的经验和忠诚奉献的精神，应用到今后的实际工作当中，努力提高自身工作水平。（信息员：申宇 撰）
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■近日，开发区监理公司党支部开展“庆七一”特色党日活动，组织全体党员及入党积极分子近60人到滨海新区规划展览馆参观。活动中，大家观看了有关滨海新区的宣传片，认真听取了滨海新区规划的详细讲解。活动结束后，监理公司党支部书记徐勇对此次活动的主要精神向大家进行了点评，整个过程气氛融洽，掌声热烈。通过此次活动，广大党员和入党积极分子不仅深切感受到了滨海新区的巨大发展潜力，也意识到在以后的工作中要更加认真负责、积极进取，力争为公司和新区的发展贡献力量。（信息员：赵岳 撰）
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