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1 目的

为加强集团公司房地产开发工程建设过程中施工现场的安全监督管理，预防与杜绝施工单位等全体参建人员的人身伤害事故发生，最大限度地减少国家、企业和个人的生命财产损失，特制定本安全管理制度。

2 适用范围

本安全管理制度适用于集团公司房地产开发各工程项目。
3 编制依据

   《天津市建设工程施工安全监督实施办法》

《天津经济技术开发区建设工程施工现场管理办法》
《质量手册》6.4  工作环境
4 职责 

4.1 泰达集团安全工作组织机构

泰达集团设安全生产委员会，由集团公司总经理（法定代表人）任组长，全面组织领导泰达集团的安全生产工作。集团公司设置安技部；安技部同时是安全生产委员会的常设办事机构。泰达集团所属各公司设置安全生产监督员。

4.2安技部是泰达集团安全工作归口管理部门

全面负责公司安全管理工作，指导公司各部门贯彻落实国家、天津市、天津开发区、泰达投资控股有限公司和泰达集团安全生产委员会有关安全生产的各项法律法规和指示要求。

4.3安全监督员安全工作职责
项目部设专门安全监督员协助施工单位和监理公司开展施工现场的安全管理监督工作，定期对施工现场的安全工作进行监督检查。
5 制度内容

5.1 安技部工作职责

安技部组织贯彻落实国家和地方安全法律法规，构建集团系统内部安全管理组织体系，通过制定和完善安全生产管理规定、实施安全生产大检查、分析安全事故案例及处分安全事故责任人、制定和实施安全责任奖惩制度等措施行使安全管理工作领导职能。

5.2 参建单位需具备的安全资质

项目部预审投标单位是否具备“天津市建筑业企业安全生产资格证”，不具备的不准其参加投标。大型工程还要求施工企业通过GB/T28001：2001职业健康安全管理体系认证，未通过的不准其参加投标。

5.3《安全协议》

项目部负责与施工总承包单位和其他直接与集团公司签订施工合同的施工单位在签订第一份经济合同时同时签订《安全协议》；通过《安全协议》明确将施工现场施工过程中的安全管理责任依法落实给施工单位项目经理。项目部将《安全协议》和取得施工单位项目经理的姓名和授权事项的书面证明到天津市或开发区建设安全监督机构办理安全监督、检查手续。在施工过程中施工单位变更经理人选，须按上述规定重新办理有关手续。《安全协议》中必须写明只有待房地产开发项目全部工程竣工验收合格后，施工单位方可解除施工现场的安全管理责任的内容。

项目总代表与项目部全体员工签订《安全生产责任书》。

5.4 项目部对施工单位开工前的安全监督工作

项目部会同监理公司对施工单位提出执行国家有关安全生产和安全生产责任制的要求。在工程开工前审查施工单位安全施工实施方案，对其安全管理体系、人员培训、预防预警方案予以确认，安全措施必须到位后方可允许施工单位开工。项目部负责监督施工单位向施工生产一线人员进行安全交底、安全检查教育、安全宣传和执行安全技术方案。项目部要求施工单位在施工现场的各种安全设施和劳动保护器具必须定期进行检查和维修，及时消除隐患，保证其安全有效。若发生意外伤亡事故，项目部要求施工单位必须按照国家规定，及时上报和处理。

5.5项目部对施工单位施工过程中的安全监督工作

项目部会同监理公司加强对施工单位施工过程中的安全监督管理，项目部指定专门安全监督员现场监督施工单位对施工人员进行的安全生产教育活动，施工单位形成安全生产教育纪要并报送项目部。

5.6项目部对施工单位施工关键工序的安全监督工作

项目部会同监理公司要求施工单位在施工关键工序施工之前，必须组织对施工人员进行专项安全培训，检查确认安全措施落实情况，杜绝人为、自然灾害造成的各类不安全事件。

5.7项目部组织施工单位开展安全生产大检查活动

项目部会同监理公司组织施工单位按照集团公司或政府建设主管部门的要求定期或不定期开展安全生产大检查活动，并将检查结果形成纪要上报集团公司。

6相关文件

  《天津市建设工程施工安全监督实施办法》

《天津经济技术开发区建设工程施工现场管理办法》
7质量记录

  《天津市建设工程施工安全监督申报表》（泰达/记录6.4-01）

（统一标准格式）
《安全生产管理责任书》 （泰达/记录6.4-02）（格式不限）

《安全生产协议或责任书》（泰达/记录6.4-03）（格式不限）
  《安全生产教育纪要》   （泰达/记录6.4-04）（格式不限）         
  《安全生产检查纪要》   （泰达/记录6.4-05）（格式不限） 

《安全措施及资金计划》  （泰达/记录6.4-06）（格式不限）
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